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SAFETY SYMBOLS

L_

Stay clear of moving parts. Do not stand on the forks. Do not stand underneath the forks.
Moving parts can cut or crush
hands, feet, arms or legs.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Operate the stacker indoors only, on level, solid surfaces. Do not operate the unit on uneven ground or
in corrosive environments, including areas containing acids or alkalis.

Read and fully understand this manual and the unit’s operating limits before use.

Inspect the stacker before each use. Ensure all components are in normal working condition. Do not
operate the stacker if it is damaged; malfunctioning, or missing parts.

¢ Do not overload the stacker. The'load weight, load center, and lift height must comply with the values
shown in the load capacity chart (see page 23, “Appendix 1”).

When stacking loads, ensure the load.center is positioned between the two forks and the load is stable
and evenly supported. Do not handle loese,unstable, or unsecured loads.

e When transporting loads over longer distances, keep the forks as low as possible and no higher than 0.5
m (20 in) above the ground.

During lifting or stacking operations, keep all personnel clear of the stacker. Never stand or pass under
raised forks or near the load.

Never stand on the forks during operation.

When handling loads at elevated heights, move the load slowly and-carefully. Do not turn, corner, or
make sudden movements while the load is raised.

Load capacity and lifting height*

* Only for model BWR5531.

¢ When the stacker’s lifting height is below 2500 mm, the maximum load capacity of the stacker is the
rated load capacity (1 ton). Overloading the unit is strictly prohibited.

e When the stacker’s lifting height is above 2500 mm, the load capacity of the stacker is less than the
rated load capacity.

Note: Refer to the load capacity chart on page 23, “Appendix 1” to determine the unit’s load capacity at
different lifting heights and load centers.

Operating conditions

e Suitable ambient temperature for operation: from -25°C to +40°C.

¢ The relative environmental humidity should be less than 90% RH.

e The stacker must be operated in an environment free from rain and corrosive or harmful gases.
e The stacker must be used indoors on level, solid ground.

Operation and maintenance

e Ensure the hydraulic oil is clean, filtered, and at the proper level before operating the stacker.

¢ Place the load evenly on the forks. Ensure the load is stable and does not exceed the rated capacity.
Overloading is strictly prohibited.

o After use, remove all loads from the forks. Do not leave heavy loads on the forks for extended periods,
as this may cause damage or hydraulic leakage.
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Operate the oil return (release) lever slowly and carefully to lower the forks. Do not close the oil return
valve abruptly, especially when lowering quickly, as sudden forces may damage the stacker or the load.
To convert the stacker for use as a pallet truck or pallet stacker, raise and pull outward the front panel
by hand and then remove it.

The rear wheel brakes are for operator safety. Engage the brakes when lifting loads or when using the
stacker as a stationary platform to prevent movement.

TECHNICAL DATA

Model BWR5517 BWR5531
Max. load capacity 1000 kg 1000 kg
Min. loading height 86 mm 86 mm

Fork dimensions

1150x550 (for euro pallets)

1150x580 (for euro pallets)

Max. lifting height

1.6m

3m

Wheels

Nylon (rear wheels with brake)

Nylon (rear wheels with brake)

Weight

184 kg

263 kg

OPERATING INSTRUCTIONS
Lifting loads

1. Position the stacker so that the forksiarealigned with the load.
2. Insert the forks fully under the load. If.needed, apply the rear wheel brake to prevent movement.
3. Pump the handle up and down to raise theforks. Each stroke activates the hydraulic system, lifting the
forks incrementally.
4. Continue pumping the handle until the forks reach the desired height.
- Note: When the forks reach the maximum lifting.height, the hydraulic system automatically prevents
further upward movement to avoid damage.

Moving loads

e The stacker can be pushed or pulled manually while carrying the load:
¢ Ensure that the floor is level and free of obstacles before movingthe stacker.

Lowering and unloading loads

1. Position the stacker at the unloading location.

2. Pull the release lever to open the hydraulic oil return valve.
- The forks will lower gradually under the weight of the load.

3. Once the forks reach the lowest position, remove the load.

4. Withdraw the forks from under the load.

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution

The lifting height
does not reach
the rated value

Unscrew the oil bolt, refill filtered clean oil up

Insufficient oil.
uhd : to the oil inlet height, then tighten the bolt.

The forks do

not rise when

the handle is
pumped

The oil viscosity is too high or there is no
oil in the unit.

Replace the oil or refill the appropriate
amount of oil.

There is impurity in the oil.

Remove impurity or replace the oil.

The oil return (release) valve or lever is not
fully closed or blocked by foreign matter.

Ensure the release lever is fully in the
closed position and remove foreign matter.
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The forks do

not rise when

the handle is
pumped

The tension spring is blocked by foreign
matter or damaged.

Inspect the tension spring for proper
installation and damage. Replace if damaged.

The positions of the oil return valve and
release lever have not been correctly
adjusted.

Readjust the tension bar nut’s position.

The forks fail to

[

. Incorrect adjustment of the release lever.
2. Overloaded or uneven load causing
permanent deformation of the piston rod.

1. Adjust the release lever and spring
tension as described in above to ensure
the oil return valve fully opens.

2. Disassemble the hydraulic cylinder for
inspection and replace the piston rod if

lower
W 3. The fork frame, roller or chain wheel is| necessary.
blocked. 3. Inspect the fork frame, roller, and chain
wheel. Remove any foreign matter or
replace the bearing.
1. Replace the damaged or worn sealin
1. Damaged or worn seal washer. P K e J
. washer with a new one.
2. Cracks, holes, or other damage in a N
. 2. Inspect the affected part. Repair minor
. component of the hydraulic system. . .
Oil leakage 8 damage if possible, or replace the
.Loose threaded connections or .
improperly seated sealing rings component if necessary.
properly g rings. 3. Tighten all threaded connections and

ensure sealing rings are properly seated.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries

and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

L

Tenersi lontani dalle parti in| Non stare in piedi sulle forcelle. Non sostare sotto le forcelle.
movimento. Le partiin movimento
possono tagliare o schiacciare
mani, piedi, braccia o gambe.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all’'unita, lesioni fisiche e/o danni
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare in futuro.

Utilizzare il carrello elevatore solo in ambienti interni, su superfici piane e solide. Non utilizzare I'unita su

terreni irregolari o in ambienti corrosivi, comprese le aree contenenti acidi o alcali.

e Leggere e comprendere appieno il presente manuale e i limiti operativi dell’'unita prima dell’uso.

Ispezionareil carrello elevatore prima diogni utilizzo. Assicurarsi che tuttii componenti siano in condizioni

di funzionamento normali. Non/utilizzare. il carrello elevatore se & danneggiato, malfunzionante o se

mancano parti.

¢ Non sovraccaricare lo stacker. Il peso.del carico;.il baricentro e I'altezza di sollevamento devono essere
conformi ai valori indicati nella tabella della.capacita di carico (vedere pagina 23, “Appendice 1”).

e Quando siimpilano i carichi, assicurarsi che.il baricentro sia posizionato tra le due forche e che il carico
sia stabile e sostenuto in modo uniforme. Non.movimentare carichi sciolti, instabili o non fissati.

e Quando si trasportano carichi su lunghe distanze; mantenere le forche il piu basse possibile e non pil

in alto di 0,5 m dal suolo.

Durante le operazioni di sollevamento o impilaggio, tenere tutto'il personale lontano dall'impilatore.

Non sostare né passare mai sotto le forche sollevate o vicino alcaricox

¢ Non sostare mai sulle forche durante il funzionamentox

e Quando si movimentano carichi ad altezze elevate, spostare il carico lentamente e con cautela. Non

girare, svoltare o compiere movimenti bruschi mentre il carico e sollevato.

Capacita di carico e altezza di sollevamento*

* Solo per il modello BWR5531.

¢ Quando l'altezza di sollevamento del carrello elevatore & inferiore a 2500 mm, la capacita di carico massima del
carrello elevatore & pari alla capacita di carico nominale (1000 kg). E severamente vietato sovraccaricare I'unita.
Quando l'altezza di sollevamento del carrello elevatore e superiore a 2500 mm, la capacita di carico del
carrello elevatore € inferiore alla capacita di carico nominale.

Nota: consultare la tabella della capacita di carico a pagina 23, “Appendice 1” per determinare la capacita
di carico dell’unita a diverse altezze di sollevamento e centri di carico.

Condizioni operative

¢ Temperatura ambiente adeguata per il funzionamento: da -25 °C a +40 °C.

e L'umidita relativa dell’'ambiente deve essere inferiore al 90% RH.

e Limpilatore deve essere utilizzato in un ambiente protetto dalla pioggia e da gas corrosivi o nocivi.
e L'impilatore deve essere utilizzato in ambienti interni su un terreno piano e solido.

Funzionamento e manutenzione

¢ Prima di utilizzare il carrello elevatore, assicurarsi che I'olio idraulico sia pulito, filtrato e al livello corretto.
e Posizionare il carico in modo uniforme sulle forche. Assicurarsi che il carico sia stabile e non superi la
capacitd nominale. E severamente vietato sovraccaricare il carrello.
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e Dopo l'uso, rimuovere tutti i carichi dalle forche. Non lasciare carichi pesanti sulle forche per periodi
prolungati, poiché cio potrebbe causare danni o perdite idrauliche.

Azionare la leva di ritorno dell’olio (rilascio) lentamente e con attenzione per abbassare le forche. Non
chiudere bruscamente la valvola di ritorno dell’olio, soprattutto durante I'abbassamento rapido, poiché
forze improvvise potrebbero danneggiare il carrello elevatore o il carico.

e Per convertire il carrello elevatore in un transpallet o un impilatore di pallet, sollevare e tirare verso
I’esterno il pannello frontale con la mano, quindi rimuoverlo.

| freni delle ruote posteriori servono per la sicurezza dell’'operatore. Azionare i freni quando si sollevano
carichi o quando si utilizza il carrello elevatore come piattaforma fissa per impedirne il movimento.

DATI TECNICI

Modello BWR5517 BWR5531

Capacita di carico massima 1000 kg 1000 kg

Altezza minima di carico 86 mm 86 mm

Dimensioni delle forche 1150x550 (per europallet) 1150x580 (per europallet)
Altezza massimadisollevamento | 1,6 m 3m

Ruote Nylon (ruote posteriori con freno) | Nylon (ruote posteriori con freno)
Peso 184 kg 263 kg

ISTRUZIONI PER L'USO

Sollevamento di carichi

=y

. Posizionare il carrello elevatore in modo chele forche siano allineate con il carico.

. Inserire completamente le forche sotto il carico. Se necessario, azionare il freno della ruota posteriore
per impedire il movimento.

. Pompare la maniglia su e gil per sollevare le forche. Ogni corsa attiva il sistema idraulico, sollevando le
forche in modo incrementale.

4. Continuare a pompare la maniglia fino a quando le forche raggiungono I'altezza desiderata.

- Nota: quando le forche raggiungono l'altezza massima di sollevamento, il sistema idraulico impedisce
automaticamente un ulteriore movimento verso l'alto per evitare danni.

N

w

Trasporto di carichi

o |l carrello elevatore puo essere spinto o tirato manualmente mentre trasporta il carico.
e Assicurarsi che il pavimento sia livellato e privo di ostacoli prima di spostare il carrello elevatore.

Abbassamento e scarico dei carichi

1. Posizionare il carrello elevatore nel punto di scarico.
2. Tirare la leva di sgancio per aprire la valvola di ritorno dell’olio idraulico.
- Le forche si abbasseranno gradualmente sotto il peso del carico.
3. Una volta che le forche hanno raggiunto la posizione pil bassa, rimuovere il carico.
4. Ritirare le forche da sotto il carico.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione

L'altezza di
sollevamento
non raggiunge il
valore nominale

Svitare il bullone dell'olio, rabboccare con
Olio insufficiente. olio pulito filtrato fino all’altezza dell'ingresso
dell'olio, quindi serrare il bullone.
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Le forche non
si sollevano
quando si pompa
la maniglia

La viscosita dell'olio & troppo elevata
oppure non c’e olio nell’unita.

Sostituire l'olio o rabboccare con la

quantita appropriata di olio.

C’e dell'impurita nell’olio.

Rimuovere le impurita o sostituire I'olio.

La valvola o la leva di ritorno dell’olio non
e completamente chiusa o & ostruita da
corpi estranei.

Assicurarsi che la leva di sgancio sia
completamente in posizione chiusa e
rimuovere eventuali corpi estranei.

La molla di tensione e ostruita da corpi
estranei o danneggiata.

Controllare che la molla di tensione sia
installata correttamente e non presenti
danni. Sostituirla se danneggiata.

Le posizioni della valvola di ritorno
dell’olio e della leva di rilascio non sono
state regolate correttamente.

Regolare nuovamente la posizione del
dado della barra di tensione.

1. Regolare la leva di sgancio e la tensione
della molla come descritto sopra per

Perdita di olio

[y

. Guarnizione danneggiata o usurata.

.Crepe, fori o altri danni “in" un
componente del sistema idraulico.

. Raccordi filettati allentati o anelli di
tenuta posizionati in modo errato.

1. Regolazione errata della leva di sgancio.| garantire la completa apertura della
2. Carico eccessivo o irregolare che| valvola diritorno dell’olio.
Le forcelle nonsi| causa una deformazione permanente|2. Smontare il cilindro idraulico per
abbassano dell’asta del pistone. Iispezione e sostituire I'asta del pistone,
3. Il telaio della foreella;.il rullo o la ruota| se necessario.
dentata sono bloccati. 3. Ispezionare il telaio della forcella, il rullo
e la ruota dentata. Rimuovere eventuali
corpi estranei o sostituire il cuscinetto.
1. Sostituire la  rondella di tenuta

danneggiata o usurata con una nuova.
2. Ispezionare la  parte interessata.
Riparare i danni minori, se possibile, o
sostituire il componente, se necessario.
.Serrare<tutti i collegamenti filettati e
assicurarsi che gli anelli di tenuta siano
posizionati correttamente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ

L
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Alatnpeite anootaon achaleiog | Mnv OTEKEOTE MAVW OTA TULPOUVLAL. Mnv OTEKEDTE KATW OO T
and Ta  Kwoupeva  pépn. Ta mupouvia.
KWOUHEVQ PPN UMOpEL va koYouv
1 v cUVBALP oLV XEpLa Kat TLOSLAL.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoooxn: ALaBAOTE MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV Amd T Xprion. H un tipnon twv
TUPOELSOMOLOEWVY Kol TwV odnylwv umopel va odnynost oe BAABN tng povasdag,

@ TpaupaTiopd i va npokaléoet VAN {nuid. Guldgte to eyxelpidio oe aodalég uépog
yta peAAovtikr avadopd.

® XPNOLUOTIOLEITE TN HOVASA HOVO OE ECWTEPLKOUG XWPOUG, O eMINESeS Kal OkANPEG emidaveleg. Mnv
Xpnotuornoleite Tn povada oe avwpalo €5adog i oe SLaBpwtikd meptBdAlovia, OMWG OE XWPOUG HUE
oféa i aAkdaALa.

o ALBAOTE KO KOTAVOH OTE TA PWG TO TTOPOV EYXELPIBLO Ko TaL OpLal Aettoupyiag TG LovASag mpLv ard th xpron.

EAéyéte tn povada mpwv amnod kabexprnon. BeBalwbeite otL OAa ta e€apthpata Bpiokovial o Kavovikn

Katdotaon Asttoupyiag. Mnv xpnolpomolgite ‘tn povada edv £xel umootel {nuid, SucAettoupyel A

Aeimouv eaptipara.

Mnv unepdoptwvete t povada. To Bapog tou doptiou, To kéEvipo Bapoug kat To UPog aviPwaong

TIPETEL VO CUHHOPDWVOVTAL LE TLG TLHEG TIou eldaviloviat.oto Stdypappa tkavotntag Goptwaong (BA.

oehiba 23, «Mapaptnua 1»).

e Katd tn otoifa&n doptiwv, BeBaiwbeite otL To KEVIPO BApouc.Tou doptiou BpioKeTal HETAEY TWV

800 TipouVLWY Kat OTL To doptio eival otabepd Kat othpiletar opowopopda. Mnv xepileote xalapd,

aotabn i un aohaiiopéva poptia.

Katd t petadopd doptiwv oe peyalUTEPEG AMOCTAOEL, SLATNPAOTE Ta TiLpoLvLa 0G0 To Suvatov

XapnAotepa kat oxt uPnAdtepa and 0,5 m amnd to €5adog.

o Katd tn Stdpkela Twv gpyactwv avupwong ri otoiBagng poptiwv, KpATAHOTE TO MPOCWTILKO LAKPLA ATt
N povada. Mnv oTEKECTE TOTE KATW Ao avuPwpéva Tipouvia f Kovtd oto ¢optio.

e MnV OTEKEOTE TTOTE TIAVW OTA TLPOUVLA KATA TN SLAPKELA TG AEtTtoupyiag.

Katd tnv petadopd doptiwv o peydAo UPOG, LETAKWVAOTE TO GOPTIO aPYA KAl TTPOCEKTIKA. Mnv

OTPIBETE KaL LNV KAVETE AMOTOUEG KWWHOELG EVW TO $opTio ival avupwpévo.

Meéyioto ¢poprtio kat Uog poptwonc*

* Movo yia o povtélo BWR5531.

e Otav 1o UPog avuPwaong TG povasdag eivat katw amnod 2500 mm, to péyloto doptio TG povadag elvat
n ovopaotikr tiun (1000 kg). Altayopeletal avotnpd n unepdopTwon TG LovAdag.

e Otav 1o UPog avuPwong tng povadag eivat mavw amnd 2500 mm, To péytoto ¢poptio Tng povadag eivat
ULKPOTEPO QATIO TNV OVOLOOTLKI TLUR.

Inueiwon: Avatpé€te oto Sldypappa tkavotntag ¢optwong otn oediba 23, «Mapdptnua 1», ya va

SLmLoTWOETE To péYLoTo dpopTio TG povadag oe Stadopetikd LN aviPwaong kat kévipa dpoptiou.

ZuvOnkeg Asttoupyiag

o KatdAAnAn Beppokpaoia neptBaAlovtog Asttoupyiag: and -25°C éwg +40°C.

¢ H oxetwkn vypaoia tou neptBarlovtog pémnel va ivat pikpotepn ard 90% RH.

e H povada mpémnel va Aettoupyel og meptBaAAov mpootateupévo amnd tn Bpoxr Kot amaAlayuévo amnd
SlaPpwtikd i emBAapn agpla.

e H povada mpéneL va XpnoLUOTOLETOL O ECWTEPLKOUG XWPOUG, o€ eTinedo kat okAnpod édadog.
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XelpLoPOG Ka cuvtrpnon

¢ BePawwBeite 6Tl T0 USPAUALKO AdbL gival kaBapo, PIATPAPLOUEVO KAL OTO OWOTO eMineSo MpLwv anod tn
Aettoupyia g povasdag.

TornoBetrote 10 dpoptio opoldpopda ota mipovvia. BeBalwbeite 6t To poptio eival otabepod kat ev
untepPaivel to péyloto dpoptio TG Hovasdag. AlmayopeVeTal AUOTNPA N UTEPGOPTWON TNG LOVASAC.
MeTtd tn xprion, adaipéote to dpoptio amod ta mpovvia. Mnv adrvete Bapld doptia oTa mpovvia yLa
TIOPATETAUEVEG TIEPLOSOUG, KABWE AUTO UIopel va TiPoKaAEoeL InpLd fi Slappor uSpaulAtkol Lypou.
KwroTe apyd KoL T(POOEKTIKA TOV LOXAO KOTEBACHATOG TWV TILPOUVLWV YLOL VO KATEBAOETE TA TILPOUVLAL.
Mnv kAeivete andtopa tn BarBida emtotpodng Aadiou, elbikd otav KateBAlETe ypriyopa Ta mpouvia,
KaBwg oL amdtopeg Suvapelg unopei va mpokaAécouv Ll otn povasda r ato poptio.

o VoL XpNOLLOTIOLOETE T LoVASa wG MAAETOPOPO, ONKWOTE Kal TPAPRETE TPOG T €W TO UIMPOOTVO
TLAVEN LLE TO XEPLA 0OG Kot ETELTA APALPETTE TO.

Ountiow tpoyoi Stabétouv dpéva yia Aoyous achaleiag. XpnolomoLote Ta ppéva yLa va aroTpePETE ThV
kivnon tng povadag katd tnv aviupwon doptiwv 1 KaTd Ty xprion tng povadoag we otabepn matdopua.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo BWR5517 BWR5531
Méyioto doptio 1000 kg 1000 kg
EAdyLoto Uog poptwong | 86 mm 86 mm

ALOLOTACELG TILPOUVLWV

1150x550 (yioreupwrnaAéteg)

1150x580 (yLo eUpWTAAETEG)

Méyioto Upog avihwong

1,6 m

3m

Tpoxol Ndwov (omicBiotTpoxol pe dpévo) | Ndwhov (omicBiol tpoyoi pe dppévo)
Bdapog 184 kg 263 kg
OAHTIEZ XPHZHZ

AvUywon doptiwv

1. ToroBetrioTe TN pHovASa £T0L WOTE TA TPOUVVLA VAL Elval EVBUYPAUULOPEVA e TO dopTio.

2. Elodyete ta mipouvia MANpwe KATw armnd to ¢optio. EGv xpeldleTal, XpnoLULOTOLOTE Ta GPEVA TWV oW
TPOXWV YLaL vaL aIOTPEWYETE TNV Kivnon.

3. Kwnote t AaBr mavw-KATtw ylo va onKWoete Ta mipouvia. Kabe kivnon evepyorotel to udpaulikod
oVOTNUA, AVUPWVOVTAC TA TILPOUVLA OTASLOKA.

4. JuvexioTe va KWELTeE MAvw-KATw T Aafn LéxpL Ta mipouvia va ¢ptacouv oto ermtbupnto LYoG.
- Inpeiwon: Otav ta mpolvia GTdoouv oTo peYLoTo UPog avuPwaong, To USPAUALKO CUGTNA EMTMOSITEL

QUTOMATA TNV TEPALTEPW AVUWON TWV TILPOUVLWV YLa va artodeuxBel {nuLa.

Metakivnon ¢optiwv

¢ Kabwg to poptio gival otabepd tonobetnuévo ota mpoUlvLa, LETAKIVAOTE T HOoVASa OTipwyvovTag i
TpaBwvtag tn Aapn.
o BeBawBeite 6tLTo £8ado¢ eival eminedo kat amaANoyHEVO Ao EUMOSLA TTPLV LETAKLVIOETE T LOVASa.

KatéBaopa kot ekpoptwon dpoptiwv

Jany

. Metakwnote tn povada oto onueio ekdpopTwong.

. TpaBri€te Tov LOYAG KATEBACHOTOG TILPOUVLWV VLo va avoigeTe tn BaABiSa emotpodrig udpaulikol AadLol.
- Ta pouvia Ba apyicouv va kateBaivouv otadlakd umod to BAapog Tou poptiou.

3. MOAL ta mipouvia ptacouv otnv xapunAdtepn Béon, adaipéote To poprtio.

4. AnocUpete ta mupouvia and to doprtio.

PRO 9
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EMIAYZH MPOBAHMATQN

OVOMQOTIKA TUUI

NpoBAnua MBavn outia EniAuon
To Uog ZeB6wote TOo UMOUAOVL AadloU, YEUIOTE pe
avoPwong |Avemapknig moootnta  Aadlov  oth|dktpaplopévo kabapo Aadt péxpL to VoG TNG
Sev ptaveL v |povada. omng mMAfpwong Aadol kat émetta odifte to

UTTOUAOVL.

Ta mpolvia
Sev
avuwvovtat
otav Kwettat
n AaBn mavw-
KATW

To €wbdeg tou Aadlov eivatr TOAU
uPNAS 1) Sev unapyxel A\adL otn povasda.

AMNGEte to AGSL | CUMMANPWOTE HE TNV
KOTGAANAN toodtnta Aadou.

Yndpyouv akabapoieg oto AadL.

Adatpéote thv akabapoia ) aAGEte To A&SL

H BaABida emiotpodng Aadov 1 o
HOYAOG KATEBACUATOG TUPOUVIWV SEV
elvatl mMAnpwg KAELoTOG i éxel dpdgel
and éva cwpata.

BeBawwBelte OtL 0 HOYAOG KATERAOHATOC
Bploketalr mAnpwg otnv kAewot Béon kat
adalpéote ta Eéva cwpata.

To eAatripLo Tdvuong €XeL LITAOKOPLOTEL
Qo £Eva oWt N EXELUTIOOTEL L.

EAéyéte av TO elatiplo  TAVUONG  €XEL
tonoBetnBel WOTA KaL av £XeL UTTOOTEL NWLA.
Av €xeL UTIOOTEL {NULA, AVTIKOTOOTHOTE TO.

OL Béoelg tng PBaABibag emiotpodrg
AaSLoU kat Tou POXAOU, KATERACHATOG
TUPOULVLWV Sev €XOUV PUBILOTEL CWOTA.

PuBuiote €avd tn Béon tou mapadloy TG
umndapag tdvuong.

Ta mpolvia
bev
kateBaivouv

1. EodaApévn puBuLON Tou “poxAol
KateBAaopatog.

. Ynepdoptwon 1n  avopolopopdn

tonoBétnon doptiou ota mTEOLVLIA
(akatdAAnlo kévipo Bdapoug) ‘€xet
TIPOKAAECEL MOVIUN TaPapOpdwon

Tou Baktpou tou epBdAou.

3. MmAokaplopévo  TAaiolo  Twyv
TUPOUVLWY, KUAWVSPOG 1| TPOXOC TNG
aAvoidag.

N

1. PuBuiote tov pHoxAO KateBdopatog Kol Thv
Tdvuon tou ehatnpiou OnMwg TEpLypddeTaL
Topandvw yla va Bepatwbeite dtLn BarBida
emotpodrig AadLol avoiyel mARpwe.

2 ATIOCUVAPHOAOYAOTE TOV USPAUALKO KUAWVEpO
ylo, “emBewPNoN KAl QVILKATAOTAOTE TO
Baxtpo tou guPorou, eav eival anapaitnto.

3.-Embewpnote To MAALCLO TWV MLPOUVLWY, TOV
KUALVGPO Kawtov Tpoxo ahucibag. Apatpéote
TUXOV €EVOOWHOTA I OVILKATAOTAOTE TO
POUAENAV:

Awappon
Aadiov

[

Znua 1 ¢Bopa  otn
oteyavonoinong.
.Pwypég, Ttpumeg 1 AAAeg InULEG
oe efdptnua  TOU  USPAUALKOU
cUOTAMATOC,.

3. Xahapég POwTéG  ouvdécelg N
akatdAAnAa tonoBetnpévol
SakTtUALoL oTeyavomnoinong.

pobéla

N

1. AvTikataoTthote T poSéha oteyavomnoinong
UE KalvoupyLa.

2. EmBewpriote to TPOPANUATIKO €€dpTnUA.
ETILOKEUGOTE TIC MIKPEG (NULEG, av elval
SUVaTOV, 1| OVTIKATOOTHOTE TO EAPTNHA, AV
elvatl anapaitnto.

3. Idpi€te OAeg TG POWTEC OUVEECELS Kol
BeBatwBeite dtLoL SaktUALOL oTEYOVOTIOINGNG
elval owotd tonoBetnuévol.

* O kataokeuaoTr¢ SLaTNPEL TO SIKALWUA VA TIPAYUATOTTOLOEL SEUTEPEUOUTES AAAQYEG OTO OYESLAOLUO TOU TPOLOVTOG
KoL OTO TEXVLKO XQPOKTNPLOTIKA XYWL TTPONYOUUEVN EL60TTOINTN, EKTOG EQV OL AAAQYEG QUTEG EMNPEAIOUV GNUAVTLKA TNV
anéboon kat Aettoupyia aopdleiac twy mpoidviwv. Ta eéaptiuata mou neptypdpovrat / anetkovifovrat otis eAiSeg
TOU EYXELPLSIOU TIOU KPATATE OTA XEPLA OQG EVOEXETAL VA APOPOUV Kal 08 dAAQ HOVTEAQ TNG OELPAS TIPOIOVTWY TOU
KQTQOKEUQOTI), UE TTAPOLUOLA YAPAKTNPLOTIKY, KL EVOEXETAL VA UNV TTEPIAQUBAVOVTAL OTO TTPOIOV TTOU UOALG QUTTOKTHOXTE.

* Mo va Stao@aldiotel n aopadleia kat n aélomotio Tou mpoiovtog Kadwe Kat N LoxUs TG eyyunons OAeg oL epyaaies
embLopOwong, eAEyyou, EMLOKEUNG 1) QVTIKATAOTAONG CUMTTEPIAAUBAVOUEVNG TNG OUVTHPNONG KAl TWV ELSIKWYV
PUTUICEWVY, TTPETTEL VL EKTEAOUVTAL UOVO QTTO TEXVLKOUG TOU £E0UCLOSOTNIUEVOU TUNUATOG Service ToU KATAOKEUAOTH.

* Xpnowonoteite mavta to mPoidv e Tov mapexOuEvo eomAiopo. H Asttoupyia Tou mpoidvtog pue pun-rmpoBAenouevo
eonAoud evééyetal va mipokaAéoel BAaBN rj akoua kot 608apo tpauuatioud f davaro. O KATAOKEUXOTHG KalL 0 ELOAYWYEAG
oubepia eudUVN PEPEL yLa TpaUUATIONOUG Kat BAABEG OU IPOKUITTOUV o TNV xprion in mpoBAenduevou eéomAiopol.
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CUMBO/IN 3A BE3OMACHOCT

CTOITe HacTpaHa OT ABMIKeLLUTe He cTbnBaiite BbpXy BUAKUTE. He cToiiTe nog, sBunnumTe.
ce yactu. [ipmKewmTe ce 4actm
MoraT ga oTpekaT WM CMaKaT
pbLie, Kpaka, pbLe Uan Kpaka.

MHCTPYKLUUN 3A BE3OMNACHOCT

NpeaynpexpeHune: MNpouyeTeTe BHUMATENHO PbBKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.
HecnaseaHeTo Ha npeaynpexXpaeHUATa U UHCTPYKUMUTE MOXe paa posese Ao
noepega Ha yCTPOMCTBOTO, GU3NYECKM HAapaHABaHUA U/UAN MMYLLECTBEHWN LUETU.
CbXxpaHaBaiiTe pbKOBOACTBOTO HA CUFYPHO MACTO 3a 6bAelua cnpaBKa.

PaboTeTe Cbe cTENAKa CaMO Ha 3aKPUTO, BbPXY PaBHM U TBBPAM NOBBPXHOCTU. He M3non3Baiite ycTpoincTBOTO

Ha HepaBHa NMOBBPXHOCT U/IN B KOPO3UBHM CPEAM, BKIOUUTENHO B 30HW, CbAbPHKALLM KUCENMHU UAN aNKann.

e [peau ynotpeba npouyeTtete n pasbepeTe HaMbAHO HACTOALLOTO PHbKOBOACTBO M OrpaHUYeHUATa 3a
eKCnaoaTauma Ha yCTPOMCTBOTO.

e [pean BcsAKa ynoTpeba NpoBepeTe CTenaxa. YBepete ce, Ye BCUYKM KOMMOHEHTU Ca B HOPMAsHO
paboTHO cbcToAHME. He n3non3BaiTe CTenaxa, ako e NoBpeaeH, He GYHKLMOHMPA NPaBUIHO UAN UMa
JIMNCBALLUM YacTK.

e He npeTtoBapBaiite cTenaxa. TernoTo Ha TOBAPA, WEHTbPBLT Ha TEKECTTa U BUCOYMHATA Ha NOBAMUraHe
TpsAbBa Aa CbOTBETCTBAT HA CTOMHOCTUTE, MOCOYEHM B.TabML,aTa 32 TOBAPOHOCMMOCT (BUXKTE CTpaHMLa
23, ,MpunoxeHue 1°).

o [py noapexpaHe Ha TOBapW Ce yBepeTe, Ye WEHTbPBT Ha.TEXKeCTTa e Pasno/oKeH MeXAay AseTe
BU/IMLLM U Ye TOBAPBT € CTabUNeH U paBHOMEPHO NoAMAPAH. He BopaseTe ¢ HeCTabUAHU, He3aKpeneHu
WNN He3aLWMTEHN TOBapMU.

e [lpn TpaHcnopTMpaHe Ha TOBapW Ha NO-TOIeMU PA3CTOARMA, APBXKTE BUANLUTE Bb3MOXKHO Hal-HUCKO
1 He no-BMcoKo oT 0,5 m Hag 3emATa.

e [lo Bpeme Ha MoBAWraHe WAW NoApexAaHe, APbXKTE LeAVsa [TePCOHaN Ha pasCToAHME OT CTeKkepa.
HwvKora He cToWTe UMM He MMHaBalTe NoA NOBAUIHATM BUIULLM MW B 6AU30CT A0 TOBapa.

¢ HuKora He CTOITe BbPXY BUMLUTE NO Bpeme Ha paboTa.

e [pn pabota c ToBapu Ha BMCOYMHA, NpemecTBaiTe ToBapa 6aBHO M BHMMaTenHo. He 3aBuBaiiTe, He
3aBMBaliTe Ha BI/IM U HEe NpaBeTe Pe3Ku ABUKEHUA, AOKATO TOBAPHT € NOBAMUTHAT.

ToBapOHOCMMOCT U BUCOYMHA HA noap,uraHe*

* Camo 3a mogen BWR5531.

e KoraTto B1UCOYMHaTa Ha NoBAUraHe Ha ctenaa e nog 2500 mm, MaKCMMaHUAT TOBapeH KanauuTeT Ha CTenaxa
€ HOMWHANIHUAT ToBapeH KanauuTeT (1000 kg). MpeToBapBaHETO Ha YCTPOWCTBOTO e CTPOro 3abpaHeHo.

e KoraTo BMCOYMHATa Ha NOBAMraHe Ha ctenaxa e Hag 2500 mm, ToBapeH KanauuTeT Ha CTesaxa e no-
MaNbK OT HOMUHANHWUA TOBApPEH KanauuTeT.

3abenexka: Buxkre Tabamuata ¢ TOBApOHOCUMMOCT Ha cTpaHuua 23, ,MpunoxeHune 1% 3a aa onpegenute

TOBapOHOCKMMOCTTA Ha YCTPOMCTBOTO NPU PasIMYHU BUCOUYMHUN HA NOBAMUIAHE U LEHTPOBE Ha HaTOBapBaHe.

Ycnosus Ha pabota

¢ [MoaxopAlua oKosHa TemnepaTypa 3a pabota: ot -25°C go +40°C.

e OTHOCMTe/NIHATa BNAXKHOCT Ha OKONHaTa cpeaa TpAbBsa aa 6bae no-manka ot 90% RH.

e CrekaubT TpAbBa Aa ce M3MNoA3Ba B cpeaa, CBOO6OAHA OT AbXKA, M KOPO3UBHU MW BPELHU ra3ose.
e CTeKaubT TpAbBa Aa Ce U3MON3Ba Ha 3aKPUTO, BbPXY PaBHa M TBbPAA NOBBPXHOCT.

EKcnioatauus U nogapbiKKa

e Mpeau ga 3anodyHeTe Aa paboTuTe CbC CTenaxa, ce yBepeTe, Ye XWMAPABJAMYHOTO MAcNo € YMUCTO,
bUNTPUPAHO U HA NOAXOAALLO HUBO.

u




Pasnonoxete ToBapa pPaBHOMEPHO BbpXy BUAMULMTE. YBepeTe ce, Ye TOBapbT € CTabuieH U He

HaZBWLIABa HOMWHAIHUA KanauuTeT. [peToBapBaHETO e CTPOro 3abpaHeHo.

Cnep ynotpeba mMaxHeTe BCUMUYKM TOBapW OT BUAMUMTE. He OCTaBAiTe TEXKM TOBapu Ha BUAMUMTE 33

NPOABIKUTENIHN NEPUOLM, ThiA KAaTO TOBA MOKe [a A0BEAE [0 NOBPeAa UK XMAPABANYHA Teu.

* 3apelicTBaliTe N0CTa 3a BpblUaHe Ha MacioTo (ocBobOXKAaBaHe) 6aBHO M BHUMATENHO, 3a Aa cBanuTe
BuAMUMTE. He 3aTBapsaiiTe BHE3aMNHO KaanaTa 3a BpblaHe Ha macnoTo, ocobeHo npu 6bp3o cnyckaHe,
Tbi1 KaTO BHE3AMHUTE CUAM MOTaT [a NOBPEAAT CTeNaKa Uau ToBapa.

e 33 ga npesbpHeTe CTefaxka B MajeTHa KOAMYKA WAWM ManeTeH CTenax, NoBAMrHeTe v usgbpnaite
Hanpea NpeAHWA NaHes ¢ PbKa v Ces ToBa ro MaxHeTe.

e 3a4HMTE CMMPaYKM Ha Konenata ca 3a 6e30omacHOCTTa Ha onepatopa. 3ageicrTsaiTe cnupadkuTe

npu NoOBAMraHe Ha TOBapW WAWM KOraTo M3MoN3BaTe CTeNaka KaTo HemoaBwkHa nnatdopma, 3a Aa

npeaoTBpaTUTE ABUNKEHME.

TEXHUYECKU OAHHU

Mogaen BWR5517 BWR5531

Makc. ToBapOHOCMMOCT 1000 kg 1000 kg

MWuH. BUCOYMHA Ha ToBapeHe | 86 mm 86 mm

Pasmepw Ha BuanumTe 1150x550 (3a eBponaneTw) 1150x580 (3a eBponaneTtn)

Makc. BUcoumHa Ha nosaurare | 1,6 m 3m

Konena HaisioH, “(3agHu Konena cbc | Hanow (3agHM  Konena  CbC
crnvpayka) CnMpayKa)

Terno 184 kg 263 kg

MHCTPYKLUUU 3A EKCIJTOATALINA

MosauraHe Ha ToBapu

1. MocTaBeTe cTeNaxa Taka, Ye BUAULMTE Aa ca ycnopeaHu Ha ToBapa.

2. MocTaBeTe BUAMLMUTE U3LANO NOA TOBapa. AKO e HeobXOAMMO; 3aeMcTBaiTe 3a4HaTa CNMpPaYKa, 3a A4a
npeaoTBpaTUTE ABUNKEHME.

3. MomnaiiTe ApbKKaTa Harope M HagoAy, 3a Aa NOBAWUTHETE ‘BUAMUMTE. BCAKO ABWXKEHME aKTMBMpa
XMAPaBANYHATA CUCTEMA, KaTO NOBAMIA BUNMLMTE NOCTENEHHO.

4. NpopbnkasaiTe Aa NOMNUTE APbXKKATA, LOKATO BUAULMUTE AOCTUIHAT XKeslaHaTa BUCOYMHA.
- 3abenexkKa: Korato BUAMLMTE JOCTUIHAT MaKCMManHaTa BMCOYMHA Ha NoBAMraHe, XMAapasavMyHaTa

CMCTEMA aBTOMATUYHO NPEeAOTBPATABA NO-HATATBLUHO ABUMXKEHME HArope, 3a Aa ce u3berHat nospeau.

NMpemecTBaHe Ha ToBapu

e CTekauybT MOXe Aa ce byTa Uav TEMIM PbYHO, AOKATO NPeHacs Tosapa.
* YBepeTe Ce, Ye Noga e paBeH 1 6e3 NpenATcTBuMA, Npeam Aa NPeMecTUTe cTekada.

CnycKaHe 1 pa3ToBapBaHe Ha ToBapu

1. NocTaBeTe cTeNnaka Ha MACTOTO 33 pa3ToBapBaHe.

2. ipbnHeTe 0cBO6OXKAABALLMA /IOCT, 33 4@ OTBOPUTE XMAPABANYHUA KNanaH 33 BPbLLAHe HAa Mac/oTo.
- BunmumTte we ce cnycHaT NocTeneHHO NoA TeXecTTa Ha ToBapa.

3. Cnep KaTo BUAULMTE AOCTUrHAT Hal-HUCKATa NO3ULLMA, MaxHeTe ToBapa.

4. 3BageTe BUAMLUTE OT NOA TOBapa.

OTCTPAHABAHE HA NMPOBJIEMU

Mpo6bnem Bb3MOXKHa npuymnHa PeweHue
BucouynHata Ha OTBuitTe 6ONTLT 3a MacC/0TO, Hamb/HeTe C
nosguraHe e no- [HegocrtaTbyHO macno. OUNTPUPAHO YMCTO Macio A0 HMBOTO Ha
HWUCKa OT HOM. BXO4a 3a Macno, cne KOeTo 3aTterHeTte 60nTHT.
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BMCKO3UTETBLT Ha Mac/IoTO € TBbP/AE BUCOK
MK B YCTPOMCTBOTO HAMA Mac/o.

CmeHeTe
HEeobX0AMMOTO KOIMYeCcTBO Mac/o.

MacnoTo nnu noneunte

B macnoto nma npumecw.

MpemaxHeTe npumecutTe WAN CMeHeTe
MacnoTo.

Bunkute He ce
nosAMraT, Korato

KnanaHsr
(ocBobOAaBaHe) Ha MACIOTO HE € HaMb/IHO
3aTBOPEH UK e BNIOKMPaH OT YyXKau Tena.

Wi NOCTbT 3a  BpblaHe

YBepeTe ce, Ye NOCTHLT 33 ocao6o>+<p,aBaHe

e

OTCTpaHeTe YyxguTte Tena.

HaMb/IHO B 3aTBOPEHO MONI0XKeHne U

APbXKKaTa ce
HaTUCKa

HanpekeHWeTo Ha npy»kuHaTa e 610KMpaHo
OT UyXKAy TENa UK € NMOBPEAEHO.

MpoBepeTe HanpeXeHWeTo Ha MpyKMUHaTa
3a MpaBWIHaA WHCTanauua u nospeau.
3ameHeTe, aKo e nospeaeHa.

Mo3numnTe Ha KianaHa 3a BpbluaHe Ha
Mac/ioTo M /locTa 3a 0cBoboXAaBaHe He
ca NPaBUJIHO PErynnmpaHu.

Perynupatite
raikaTta Ha HanperHaTaTa rpega.

OTHOBO  NO3MUMUATA Ha

NPbCTEHU.

1. Perynupaiite ocsoboxaasaluma n0CT K1
M HanpeXeHMeTo Ha Mpy)KUHaTa, KaKTo e
1. HenpasunHa HacTpoKKa Ha
onucaHo no-rope, 3a ga ce ysepuTe, ye
0CcBODOOKAABALLMA NOCT.
KnanaHbT 3a BpbliaHe Ha MacaoTo ce
2. MpeToBapBaHe WAN HepaBHOMEPHO
0TBapA Hamb/HO.
Bunkute He ce pasnpegeneHne Ha HaToBapBaHeToO,
% 2. Pasrnobete XuApaBAUYHUA UUAVHABP
cnyckat KOeTo BOAM A0.TpaiiHa AedopmaLma Ha
3a nNpoBepKa U cMeHeTe byTaNHUA NPT,
byTanHuA NpbT
aKo e Heobxoanmo.
3. PamKkaTa Ha BWAKaTa,, po/sKaTta WAn
3. MNposepeTe pamKaTa Ha BU/IKaTa, PoaKaTa
BEPUXKHOTO Koseno, e 610Kk1paHa.
N BEpPMKHOTO Koneno. [lpemaxHeTe
BCUYKM YYXKAM Tea UM CMeHeTe narepa.
1. 3ameHeTe nospegeHaTa UM U3HOCEHA
1. MospepeHa nnm N3HoCeHa( . ynabTHUTENHa Wwaiba ¢ HoBa.
YAABTHUTENHA Waiba. 2. MNposepeTe 3acerHartaTa Yacr.
sTadane Ha 2. TlyKHaTUHK, AyNKW nam apyrn nospedn 8| flonpasete maskuTe nospean, ako e
MacHo KOMMOHEHT Ha XuAapas/inyHaTa cuctema. BB3MOXHO, UM 3aMeHeTe KOMMOHEHTa,
3. PasxnabeHn pe3boBM BPbB3KM WAU| aKO'e HEobXoaAMMO.
HenpaBW/IHO MOCTaBeHM YNIBLTHUTENHW|3. 3aTerHeTe BCUYKM pe3b0BKM BPB3KK U ce

yBepete, Ye YMnbTHUTEHUTE MPbLCTEHU
ca NpaBW/IHO NOCTaBEHMN.

* [lpoussodumenam cu 3anassa Npasomo 04 Npasu He3HayumesHU NPomMeHU 8 OusaliHa U mexHu4yeckume
cneyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo yeedomsaeHuUe, 0c8eH aKO me3u MpoMeHU He 3acdeam
3Ha4yumenHo pabomama u 6esonacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UMOCMPUPAHU HA
cmpaHuyume Ha peKo8odcmeomo, Koemo 0bpXHUMe 8 pbyeme cu, Moxe 0a ce OMmHAcAM u 3a Opyau modesau om
nMpodyKmosama AUHUA HA Mpou3sooumens ¢ N0OO6HU XapaKMepUCMUKU U Moxce 00 He Ca 8KA0YeHU 8 MOKY-UW0
npudobumus om 8ac npodykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHocmma Ha npPodyKma u 8anudHOCMMA Ha 2apaHyusma,
8CUYKU pabomu 1o pemoHm, MPOBepKA UAU 3aMAHQ, BKAOYUMENHO MOOOPbLIKA U CHeyuaaHu HacmpoUlKu,
mpsabea da ce u38bPWBAM CaMo 0M MexXHUYU 0Om OMOopPU3UPAHUSA cepsu3eH omoesa Ha Mpou3eooumens.

* BuHaeu usnosnzealime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c¢ obopydeaHe,
Koemo He e docmaseHo, Moxce 0a dogede 00 HeU3nPasHoCMu uau 0opu 00 CepUO3HU HaPAHABAHUA UAU CMbpM.
Mpoussodumenam u 8HocuMesnAM He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HOPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3yamam
H@ U3r10/1380HEMO HA HECbOMBEeMCcmeaujo Ha U3ucKkeaHUAmMa obopyosaHe.

PrRO
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

L

Stati departe de partile mobile. Nu stati pe furci. Nu stati sub furci.
Partile mobile pot tdia sau
zdrobi  mainile,  picioarele,
bratele sau picioarele.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualulinainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor
@ siinstructiunilor poate duce la deteriorarea aparatului, vatdmari corporale si/sau pagube
materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Utilizati stivuitorul numai in interior, pe suprafete plane si solide. Nu utilizati unitatea pe terenuri

denivelate sau in medii corozive, inclusiv in zone care contin acizi sau alcali.

Cititi si intelegeti pe deplin acest manual si limitele de functionare ale unitatii inainte de utilizare.

Inspectati stivuitorul inainte de fiecare utilizare. Asigurati-va ca toate componentele sunt in stare normala

de functionare. Nu utilizati stivuitorul daca.este deteriorat, functioneaza defectuos sau i lipsesc piese.

e Nu supraincdrcati stivuitorul. Greutatea sarcinii, centrul de greutate si inaltimea de ridicare trebuie sa
respecte valorile indicate in tabelul de capacitate de incarcare (a se vedea pagina 23, ,,Anexa 1”).

e Cand stivuiti sarcini, asigurati-va ca centrul de greutate este pozitionat intre cele doua furci si cd sarcina

este stabild si sustinutd uniform. Nu manipulati sarcinilibere, instabile sau nesecurizate.

Cand transportati incarcaturi pe distante mai lungi,mentineti furcile cat mai jos posibil si la o indltime

de maximum 0,5 m deasupra solului.

n timpul operatiunilor de ridicare sau stivuire, mentineti tot personalul la distantd de stivuitor. Nu stati

si nu treceti niciodata sub furcile ridicate sau in apropierea incarcaturii.

¢ Nu stati niciodatd pe furci in timpul functionarii.

e Cand manipulati incdrcaturi la inaltimi ridicate, deplasati incarcatura‘incet si cu atentie. Nu virati, nu

faceti colturi si nu efectuati miscari bruste in timp ce incarcatura este ridicata.

Capacitate de incdrcare si indltime de ridicare*

* Numai pentru modelul BWR5531.

e Candinaltimea de ridicare a stivuitorului este sub 2500 mm, capacitatea maxima de incdrcare a stivuitorului
este capacitatea nominala de incarcare (1000 kg). Supraincarcarea unitatii este strict interzisa.

Cand Tnaltimea de ridicare a stivuitorului este peste 2500 mm, capacitatea de incdrcare a stivuitorului
este mai mica decat capacitatea nominald de incarcare.

Nota: Consultati tabelul cu capacitatea de incdrcare de la pagina 23, ,Anexa 1”, pentru a determina
capacitatea de incdrcare a unitatii la diferite indltimi de ridicare si centre de incarcare.

Conditii de functionare

e Temperatura ambiantd adecvatd pentru functionare: de la -25 °C la +40 °C.

¢ Umiditatea relativd a mediului trebuie sd fie mai mica de 90 % RH.

e Stivuitorul trebuie utilizat intr-un mediu ferit de ploaie si gaze corozive sau nocive.
e Stivuitorul trebuie utilizat in interior, pe o suprafata plana si solida.

Functionare si intretinere

e Asigurati-va ca uleiul hidraulic este curat, filtrat si la nivelul corespunzator inainte de a utiliza stivuitorul.
e Asezati incarcatura uniform pe furci. Asigurati-va cd incarcatura este stabild si nu depdseste capacitatea
nominald. Supraincarcarea este strict interzisa.
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e Dupa utilizare, indepartati toate incarcdturile de pe furci. Nu ldsati incarcaturi grele pe furci pentru
perioade indelungate, deoarece acest lucru poate provoca deteriorarea sau scurgeri hidraulice.
Actionati maneta de retur (eliberare) a uleiului incet si cu atentie pentru a coborf furcile. Nu inchideti
brusc supapa de retur a uleiului, in special atunci cand coborati rapid, deoarece fortele bruste pot
deteriora stivuitorul sau incarcatura.

Pentru a transforma stivuitorul pentru a fi utilizat ca transpalet sau stivuitor de paleti, ridicati si trageti
n afara panoul frontal cu mana, apoi indepartati-I.

Franele rotilor din spate sunt destinate sigurantei operatorului. Actionati franele atunci cand ridicati
sarcini sau cand utilizati stivuitorul ca platforma stationara pentru a preveni miscarea.

DATE TEHNICE

Model BWR5517 BWR5531

Capacitate max. de incarcare | 1000 kg 1000 kg

Tnaltime min. de incircare | 86 mm 86 mm

Dimensiuni furca 1150x550 (pentru paleti euro) 1150x580 (pentru paleti euro)
Tnaltime max. de ridicare 1,6 m 3m

Roti Nylon (roti spate cu frana) Nylon (roti spate cu frana)
Greutate 184 kg 263 kg

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Ridicarea sarcinilor

1. Pozitionati stivuitorul astfel incat furcile sa fie aliniate cu sarcina.

2. Introduceti furcile complet sub sarcina. Daca este necesar, actionati frana rotii din spate pentru a
impiedica miscarea.

3. Pompati manerul in sus si in jos pentru a ridica furcile. Fiecare.cursa activeaza sistemul hidraulic,
ridicand furcile treptat.

4. Continuati sa pompati manerul pana cand furcile atinginaltimea dorita.
- Nota: Cand furcile ating inaltimea maximad de ridicare, sistemul hidraulic impiedicd automat miscarea

ascendentd pentru a evita deteriorarea.

Mutarea sarcinilor

e Stivuitorul poate fi impins sau tras manual in timp ce transportd incdrcatura.
e Asigurati-va cd podeaua este pland si fara obstacole inainte de a deplasa stivuitorul.

Coborarea si descarcarea sarcinilor

1. Pozitionati stivuitorul in locul de descarcare.

2. Trageti maneta de eliberare pentru a deschide supapa de retur a uleiului hidraulic.
- Furcile se vor cobori treptat sub greutatea incarcaturii.

3. Odata ce furcile ajung in pozitia cea mai joasd, indepartati incarcatura.

4. Retrageti furcile de sub incarcatura.

DEPANARE
Problem Cauza posibila Solutie
naltimea de Desurubati surubul de ulei, umpleti cu ulei
ridicare nu atinge |Ulei insuficient. curat filtrat pand la nivelul orificiului de
valoarea nominala alimentare cu ulei, apoi strangeti surubul.
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Furculitele nu

se ridicd atunci
cand manerul
este pompat

Vascozitatea uleiului este prea mare sau
nu exista ulei in unitate.

Tnlocuiti uleiul sau completati cantitatea
corespunzatoare de ulei.

Uleiul contine impuritati.

Indepartati impuritatile sau inlocuiti uleiul.

Supapa sau maneta de retur (eliberare) a
uleiului nu este complet inchisa sau blocata
de corpuri strdine.

Asigurati-va cd maneta de eliberare este
complet in pozitia Tnchisd si indepartati
corpurile straine.

Arcul de tensiune este blocat de corpuri
strdine sau deteriorat.

Verificati dacd arcul de tensiune este
instalat corect si dacd nu prezintd
deteriorri. Tnlocuiti-l dacé este deteriorat.

Pozitiile supapei de retur a uleiului si ale
manetei de eliberare nu au fost reglate
corect.

Reglati din nou pozitia piulitei barei de
tensiune.

Furculitele nu se
coboara

[

. Reglarea incorectd a manetei de eliberare.

2. Supraincarcare sau fincarcare inegala
care provoacd deformarea permanenta
a tijei pistonului,

3. Cadrul furcii, rola'sauroata cu lant sunt

blocate.

1. Reglati maneta de eliberare si tensiunea
arcului conform descrierii de mai sus
pentru a va asigura ca supapa de retur a
uleiului se deschide complet.

2. Dezasamblati cilindrul hidraulic pentru
inspectie si inlocuiti tija pistonului, daca
este necesar.

. Inspectati cadrul furcii, rola si roata cu
lant. indepértati orice corp strdin sau
inlocuiti rulmentul.

w

Scurgeri de ulei

1. Saiba
uzata.

2. Fisuri, gduri sau alte deteriorari ale unei
componente a sistemului hidraulic.

3. Racorduri filetate slabite sau inele de
etansare montate incorect.

de etansare deterioratd’ sau

[y

.Inlocuiti saiba de etansare deteriorata
sau uzatd cu una noua.

. Inspectati partea afectata. Reparati
daunele minore, dacd este posibil, sau
inlocuiti componenta, dacd este necesar.

3. Strangeti toate conexiunile filetate si

asigurati-va ca inelele de etansare sunt

asezate corect.

N

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fadrd notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta
si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte
modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt
furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt
rdspunzdtori pentru vdtdmadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIMBOLI SIGURNOSTI

L

Drzite se podalje od pokretnih Nemojte stajati na vilicama. Nemojte stajati ispod vilica.
dijelova. Pokretni dijelovi mogu
rezati ili zdrobiti ruke, stopala,
podlaktice ili noge.

SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije uporabe. NepridrZzavanje upozorenja
@ i uputa moZe dovesti do oSteéenja uredaja, tjelesnih ozljeda i/ili materijalne stete.
Pohranite prirucnik na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Koristite paletizer isklju¢ivo u zatvorenom prostoru, na ravnim, ¢vrstim povrsinama. Ne koristite uredaj
na neravnom terenu ili u korozivnim okruzenjima, ukljucujuci podrucja koja sadrze kiseline ili luZine.
Prije uporabe procitajte i u potpunosti razumijte ovaj prirucnik i radne granice uredaja.

Pregledajte paletizer prije svake uporabe. Provjerite jesu li sve komponente u normalnom radnom
stanju. Ne koristite paletizer akoje oStecen, neispravan ili mu nedostaju dijelovi.

Ne preopterecujte paletni vilicar.\JeZina tereta, centar tereta i visina podizanja moraju biti u skladu s
vrijednostima prikazanim u tablici nosivosti (vidi stranicu 23, “Dodatak 1”).

Prilikom slaganja tereta osigurajte da je centar tereta pozicioniran izmedu dviju vilica te da je teret
stabilan i ravnomjerno poduprt. Ne rukujte.rasutim; nestabilnim ili neosiguranim teretom.

Prilikom prijevoza tereta na veée udaljenosti drZite vilice Sto je mogude niZe i ne vise od 0,5 m iznad tla.
Tijekom operacija podizanja ili slaganja drZite sav<osoblje podalje od paletnog viljuskara. Nikada ne
stajte niti prolazite ispod podignutih vilica ili u blizinitereta.

¢ Nikada ne stajte na vilicama tijekom rada.

Prilikom rukovanja teretom na velikim visinama pomicite teret polako i pazljivo. Ne okredite se, ne
skretnite niti izvodite nagle pokrete dok je teret podignut.

Nosivost i radna visina*

* Samo za model BWR5531.

¢ Kada je radna visina paletizera manja od 2500 mm, maksimalna nosivost paletizera je nazivna nosivost
(1000 kg). Preopterecivanje uredaja strogo je zabranjeno.

e Kada je radna visina paletizera veéa od 2500 mm, nosivost paletizera je manja od nazivne nosivosti.

Napomena: Pogledajte tablicu nosivosti na stranici 23, “Dodatak 1”, kako biste odredili nosivost jedinice

pri razli¢itim visinama podizanja i centrima opterecenja.

Uvjeti rada

e Prikladna okolisna temperatura za rad: od -25 °C do +40 °C.

e Relativna vlaznost okolisa mora biti manja od 90 %.

e Uredaj se mora koristiti u okruZenju zasticenom od kise te korozivnih ili Stetnih plinova.
e Uredaj se mora koristiti u zatvorenom prostoru na ravnoj, ¢vrstoj podlozi.

Rad i odrzavanje

¢ Provjerite je li hidrauli¢no ulje Cisto, filtrirano i na odgovarajucoj razini prije rada sa skladistivacem.

¢ Napunite teret ravnomjerno na vilice. Provjerite je li teret stabilan i ne prelazi li nazivhu nosivost.
Preopteredenje je strogo zabranjeno.

¢ Nakon uporabe, skinite sav teret s vilica. Nemojte ostavljati teske terete na vilicama duze vrijeme jer to
moze uzrokovati ostecéenje ili hidrauli¢ki proboj.
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Polagano i pazljivo pomicite polugu povrata ulja (otpustanja) kako biste spustili vilice. Ne zatvarajte
ventil povrata ulja naglo, osobito pri brzom spustanju, jer nagli udari mogu ostetiti skladistivac ili teret.
Za pretvorbu stacker-a za uporabu kao viljuskar ili paletni stacker, ru¢no podignite i povucite prema van
prednju plocu te je zatim uklonite.

Straznja kocnica sluZi za sigurnost operatera. Aktivirajte koCnicu pri podizanju tereta ili kada stacker
koristite kao stacionarnu platformu kako biste sprijecili kretanje.

TEHNICKI PODACI

N =

w

Model BWR5517 BWR5531

Maks. nosivost 1000 kg 1000 kg

Min. visina utovara 86 mm 86 mm

Dimenzije vilice 1150x550 (za euro palete) 1150x580 (za euro palete)

Maks. visina podizanja | 1,6 m 3m

Kotaci Najlon (straznje kotace s kocnicom) Najlon (straznje kotace s ko¢nicom)
TeZina 184 kg 263 kg

UPUTE ZA UPORABU

Podizanje tereta

. Postavite paletizer tako da su vilice'poravnate s teretom.

. Umetnite vilice potpuno ispod tereta.Popotrebi, aktivirajte ko¢nicu straznjeg kotaca kako biste sprijecili
pomicanje.

. Pumpajte rucku gore-dolje kako biste podigli vilice. Svaki hod aktivira hidraulicki sustav, postupno
podizudi vilice.

. Nastavite pumpati ruc¢ku dok vilice ne dosegnu'zeljenu visinu.,
- Napomena: Kada vilice dosegnu maksimalnu visinu_pedizanja; hidraulicki sustav automatski sprjecava

daljnje pomicanje prema gore kako bi se izbjegla steta.

Prelazni tereti

¢ Slagac se moze rucno gurati ili vuéi dok nosi teret.

N =

3.
4.

Prije pomicanja slagaca provijerite je li pod ravan i bez prepreka.
Spustanje i istovar tereta

. Postavite slaga¢ na mjesto istovara.

. Povucite polugu za otpustanje kako biste otvorili ventil za povrat hidrauli¢kog ulja.
- Vilice e se postupno spustati pod tezinom tereta.

Nakon $to vilice dosegnu najnizi polozaj, uklonite teret.

Izvucite vilice ispod tereta.

RJESAVANJE PROBLEMA

Problem Mogudi uzrok Rjesenje

Visina podizanja Odvrnite vijak za ulje, napunite filtrirano

ne doseZe nazivnu

Nedovoljno ulja.

Cisto ulje do visine ulaza za ulje, a zatim

vrijednost zategnite vijak.
Viskoznost ulja je previsoka ili u uredaju|Zamijenite ulje ili dolijte odgovarajucu
nema ulja. koli¢inu ulja.

Vilice se ne

podizu kada se

U ulju ima necistoca.

Uklonite necistoce ili zamijenite ulje.

rucka pumpa

Ventil za povrat (ispustanje) ulja ili poluga
nisu potpuno zatvoreni ili su blokirani

stranim tijelom.

Provjerite je li poluga za otpustanje potpuno
zatvorena i uklonite strane predmete.

18
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Vilice se ne
podizu kada se
ruc¢ka pumpa

Zatezna opruga je blokirana stranim

tijelom ili ostecena.

Pregledajte je li opruga zatezanja pravilno
postavljena i oStecena. Zamijenite je ako je
ostecena.

PoloZaji ventila za povrat ulja i poluge za
ispustanje nisu ispravno podeseni.

Ponovno podesite poloZaj matice Sipke
zatezanja.

Vilice se ne
spustaju

1. Neispravno podesavanje poluge
otpustanja.

2. Preoptere¢enje ili  neravnomjerno
optereéenje koje uzrokuje trajnu

deformaciju klipnjace.
3. Okuvir vilice, rolaiili lan¢anik su blokirani.

1. Podesite polugu otpustanja i napetost
opruge kako je opisano gore kako biste
osigurali da se ventil povrata ulja u
potpunosti otvori.

2. Rastavite hidrauli¢ni cilindar radi pregleda
i po potrebi zamijenite klipnjacu.

3. Pregledajte okvir vilice, valjak i lanc¢anik.
Uklonite sve strane tvariili zamijenite lezaj.

Curenje ulja

[

. Osteéenaiiliistrosena brtvena podloska.

2. Pukotine, rupe ili druga ostecenja na
komponenti hidraulickog sustava.

3. Labave navojne veze ili nepravilno

postavljene brtve.

istrosenu

[

. Zamijenite  oStecenu ili
brtvenu podlosku novom.
2. Pregledajte osteceni dio. Po moguénosti

popravite manja osteéenja ili zamijenite
komponentu ako je potrebno.
3. Zategnite sve navojne spojeve i
provjerite jesu li brtveni prstenovi
pravilno postavljeni.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela

proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.

BORMANN) <G
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

L

«\
\

Tartsa tdvol magdt a mozgd Ne élljon a villdkra. Ne alljon a villdk ala.
alkatrészekt6l. A mozgd alkatrészek
megvaghatjdk vagy oOsszetorhetik a
kezeket, Iabakat, karokat vagy labakat.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznadlat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések
@ és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalodasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikdonyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb
is hozzaférhessen.
o A targoncat csak beltéri, sik, szildrd felileten haszndlja. Ne hasznalja a berendezést egyenetlen talajon
vagy korroziv kérnyezetben, beleértve a savakat vagy lugokat tartalmazd terileteket.
Hasznalat el6tt olvassa el és értse megteljes mértékben ezt a kézikonyvet és a berendezés mikodési korlatait.
e Minden hasznalat el6tt ellendrizze a targoncéat. Gy6z6djon meg arrdl, hogy minden alkatrész normal
m(ikodési dllapotban van. Ne hasznalja a'targoncit, ha sérilt, meghibasodott vagy alkatrészei hianyoznak.
Ne terhelje tul a targoncét. A terhelés sulya, terheléskdzéppontja és emelési magassaga meg kell feleljen
a teherbirasi tablazatban feltiintetett értékeknek (lasd 23. oldal, ,, 1. melléklet”).
Terhelések egymasra rakdsakor gy6z6djon megarrdl, hogy a terheléskdzéppont a két villa kdzott van, és
a terhelés stabil és egyenletesen tdmaszkodik: Ne kezeljen laza, instabil vagy rogzitetlen terheléseket.
Hosszabb tévolsagra torténd szallitaskor tartsa a'villdkat a lehet6 legalacsonyabban, legfeljebb 0,5 m-re
a talajtol.
Emelési vagy rakodasi mUveletek sordn tartsa tavol az 6sszes személyzetet a targoncatdl. Soha ne alljon
vagy haladjon el emelt villak alatt vagy a rakomany.kézelében.
Soha ne alljon a villdkra m{kodés kdzben.
e Magasban torténd rakomanykezeléskor lassan és dvatosan.mozgassa a rakomanyt. Ne forduljon, ne
kanyarodjon és ne végezzen hirtelen mozdulatokat, amig a rakomany emelt dllapotban van.

Teherbiras és emelési magassag*

* Csak a BWR5531 modellhez.

e Ha a targonca emelési magassaga 2500 mm alatt van, a targonca maximalis teherbirdsa a névleges
teherbiras (1000 kg). A berendezés tulterhelése szigoruan tilos.

¢ Ha a targonca emelési magassaga 2500 mm felett van, a targonca teherbirasa kisebb, mint a névleges
teherbiras.

Megjegyzés: A késziilék teherbirasat kiilonb6z6 emelési magassagok és terhelési pontok esetén a 23.

oldalon talalhaté ,, 1. melléklet” teherbirdsi tablazataban talalja meg.

Uzemeltetési feltételek

¢ A m(kodéshez megfelel§ kornyezeti h6mérséklet: -25 °C és +40 °C kozott.

o A relativ kornyezeti paratartalom nem haladhatja meg a 90% RH-t.

* A targoncat es6tdl és korroziv vagy karos gazoktol mentes kérnyezetben kell izemeltetni.
¢ A targoncat beltéri, sik, szilard talajon kell hasznalni.

Uzemeltetés és karbantartas

¢ Atargonca lizembe helyezése el6tt ellendrizze, hogy a hidraulikaolaj tiszta, sz(irt és megfelel szinti-e.
e A terhet egyenletesen helyezze a villdkra. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a terhelés stabil és nem haladja
meg a névleges teherbirast. A tulterhelés szigoruan tilos.
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Hasznalat utdn tavolitson el minden terhet a villdkrél. Ne hagyjon nehéz terheket hosszabb ideig a
villdkon, mert ez karosodast vagy hidraulikus szivargast okozhat.

Avilldk leengedéséhez lassan és 6vatosan miikddtesse az olajvisszatérd (kioldo) kart. Ne zérja le hirtelen
az olajvisszatérd szelepet, kiléndsen gyors leengedéskor, mert a hirtelen erék kdrosithatjak a targoncat
vagy a terhet.

¢ A targonca raklapemel&ként vagy raklapemel&ként vald hasznalatdhoz emelje meg és hizza ki a kézzel
az elllsé panelt, majd vegye le.

A hatso kerékfékek a kezeld biztonsagat szolgaljak. Terhek emelésekor vagy a targoncat 4ll6 platformként
hasznalva kapcsolja be a fékeket, hogy megakadélyozza a mozgast.

MUSZAKI ADATOK

Modell BWR5517 BWR5531

Max. teherbirds 1000 kg 1000 kg

Min. rakoddsi magassag | 86 mm 86 mm

Villaméret 1150x550 (eurd raklapokhoz) 1150x580 (eurd raklapokhoz)
Max. emelési magassag | 1,6 m 3m

Kerekek Nylon (hatso kerekek fékkel) Nylon (hatso kerekek fékkel)
Suly 184 kg 263 kg

HASZNALATI UTMUTATO

Terhek emelése

Jany

. Helyezze el a targoncat ugy, hogy a villak egy vonalban legyenek a rakomannyal.

. Helyezze a villdkat teljesen a rakomany ald. Szikség esetén fékezze meg a hatsd kerekeket, hogy
megakadalyozza a mozgast.

. Mozgassa a kart fel és le, hogy felemelje a villdkat. Minden mozdulat aktivalja a hidraulikus rendszert,
és fokozatosan emeli a villakat.

4. Folytassa a fogantyu pumpaldsat, amig a villak el nem érik a kivantimagassagot.

- Megjegyzés: Amikor a villdk elérik a maximalis emelési~.magassagot, a hidraulikus rendszer
automatikusan megakadalyozza a tovabbi felfelé iranyuld mozgdst, hogy elkerilje a sériiléseket.

N

w

Teher mozgatasa

¢ Arakoddgépet terhelés alatt kézzel lehet tolni vagy huzni.
e Arakodogép mozgatasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a padld sik és akadalymentes.

Rakomanyok leengedése és kirakodasa

[y

. Helyezze a targoncat a kirakodasi helyre.

. Huzza meg a kioldd kart a hidraulikaolaj-visszatéré szelep kinyitasdhoz.
- A villdk a rakomany sulya alatt fokozatosan leereszkednek.

. Amint a villak elérik a legalacsonyabb pozicidt, vegye le a rakomanyt.

4. Huzza ki a villdkat a rakomany aldl.

N

w

HIBAMEGALLAPITAS

Probléma Lehetséges ok Megoldas

Az emelési
magassag nem
éri el a névleges

értéket

PRO 21

Csavarja ki az olajcsavart, toltse fel sz(irt,
Nem elég az olaj. tiszta olajjal az olajbeéml6 magassagaig,
majd hizza meg a csavart.




Az olaj viszkozitasa tul magas, vagy nincs
olaj a berendezésben.

Cserélje ki az olajat, vagy toltse fel a
megfelel6 mennyiségl olajat.

Az olajban szennyezG6dés van.

Tavolitsa el a szennyezGdést, vagy cserélje
ki az olajat.

sullyednek le

deformaldédasat okozza.
3. A villa kerete, gorg6je vagy lanckeréke
elakadt.

Avilldk nem — s L fdx o x i . L
en'\lltlalkednnek Az olajvisszatéré (kioldd) szelep vagy|Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kioldo kar
amikor a " |kar nem zarddik teljesen, vagy idegen|teljesen zért helyzetben van, és tavolitsa el
, anyagok eltomitik. az idegen anyagokat.
fogantyut yag g yag
L ... |Ellendrizze a feszit6rugd megfeleld
pumpaljak A feszit6rugdt idegen anyagok blokkoljak i . , z , g . g’ L
pa felszereltségét és sériléseit. Sérilés
vagy megsérult. . L
esetén cserélje ki.
Az olajvisszatéré szelep és a kiolddkar|Allitsa be Ujra a feszitrudat roégzité anya
helyzete nem megfelelGen van bedllitva. [helyzetét.
1. Allitsa be a kioldé kart és a rugd
, i, feszességét a fent leirtak szerint, hogy a
1. A kiolddkar helytelen bedllitasa. Z & - . § . “gy ‘
, , olajvisszatérg szelep teljesen kinyiljon.
2. Tulterhelés vagy egyenetlen Szerelje szét a hidraulikus hengeret
Avilldk nem terhelés, amely a dugattydrdd tartds| ] 8

ellendrzés céljabol, és szliikség esetén
cserélje ki a dugattyurudat.

3. EllenGrizze a villa keretét, a gorgbt és
a lanckereket. Tavolitsa el az idegen
anyagokat, vagy cserélje ki a csapagyat.

Olajszivargas

[y

. Sérult vagy kopott tomitéalatét.

2. Repedések, lyukak vagy egyéb sérulések
a hidraulikus rendszer alkatrészeiben.
3. Lazult menetes csatlakozasok vagy nem

megfelelSen illeszkedd tomitSgydirdk.

[

. Cserélje ki a sérilt vagy kopott tomit6

alatétet egy Gjra.

2. Vizsgdlja meg az érintett alkatrészt. Ha
lehetséges, javitsa ki a kisebb sériiléseket,
vagy.ha szlikséges, cserélje ki az alkatrészt.

3. HUzza meg az 6sszes menetes csatlakozast,

és ellenGrizze, hogy a tomitégy(irtk

megfelelGen vannak-e behelyezve.

* A gydrté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkézélion a termék
kialakitdsaban és miiszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek
teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrélt alkatrészek a gydrto
termékcsalddjdnak mds, hasonld tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On
dltal most megvdsdrolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is,
kizdrélag a gyadrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sértilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelésséget a
nem megfelelG felszerelés haszndlatabdl eredd sériilésekért és karokért.
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Vertical axis: Load weight

Horizontal axis: Load center
C: Lifting height

carico

di carico

C: altezza di sollevamento

Vertikalna os: TezZina tereta
Vodoravna os: Srediste tereta
C: Visina podizanja

Axa verticala: Greutatea sarcinii
Axa orizontala: Centrul sarcinii
C: Inaltimea de ridicare

BORMANN) <G

Asse verticale: peso del

=

doptiou

Asse orizzontale: centro Opudvtiog@fovag: Kévtpo
Bépoug doptiou
C:'Yyog avupwong

Kda@etog Gfovag: Bapog BepTtukanHa oc: Terno Ha

TOoBapa
Xopwu3oHTtanHa oc: LleHTbp
Ha ToBapa

C: BucounHa Ha nosauraHe

Fligg6leges tengely: Terhelés sulya

Vizszintes tengely: Terhelés
kozéppontja
C: Emelési magassag
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The warehouse equipment has been manufactured
according to strict standards set by our company, which are
aligned with the respective european quality standards. The
warehouse equipment is provided with a warranty period of
12 months. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the warehouse equipment (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover
the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is
entirely borne by the sender (client). The said equipment
must be sent for repair to the company or to an authorized
workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used.

2) Warehouse equipment damaged as a_result of non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Warehouse equipment poorly maintained oritaken-care of.
4) Use of improper spare parts or accessories:

5) Warehouse equipment given to third entities free of
charge.

6) Damage as a result of mistaken assembly.

7) Damage as a result of poor quality of lubricant.

8) Damage as a result of not cleaning the equipment as
required.

9) Equipment that has been modified or disassembled by
unauthorized personnel.

10) Broken parts/components as a result of inappropriate use.
11) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the equipment
with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period
of the equipment shall not be extended or renewed. The
spare parts or equipment that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding repairing
a piece of equipment or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

O €omAlopOG amoBrKng £XEL KATAOKELAOTEL He auotnpd
TPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N ETAUPELX KOl CUVASOUV HE TOL EVPW-
Talikd TpdTUTA TIoLdTNTAg. MNa Tov e60mALoU6 armobrkng ma-
péxetal mepioSog eyyunong 12 unvwv. H oxug tng eyyonong
EEKLVA QIO TNV NUEPOUNVIA ayOpPAS Tou TPOLOVTOG. Amtodel-
KTLKO TOU SIKALWHATOG TNG €yyUNONG QTOTEAEL TO TapaoTa-
TIKO ayopdG tou eE0MALOUOU artoBAKNG (ammoSetn ALavikng 1
TIHOAOYL0). Z€ KapLd mepimtwon n etaupeio Sev KAAUTTEL TN
OXETIKA advn avTaA\aKTIKWV Kat epyaciag edv kot ehooov
8e ouvoSevetal ano avtiypado tou mapactatikol. Se mepi-
TITWON TIOU N ETUOKEVN TIPETIEL VaL YiVEL OTO service pag n So-
mavn petadopds (amd kat mpog) Paplvel €€’ oAokArpou Tov
anootoléa. O eE0MAOUOC amoBAKNG OMOOTEANETOL VLo TV
EMIOKELN TOU OTNV eTLPEia 1) o€ e§0UCLOS0TNUEVO GUVEPYELD
e ToV eVEESELYUEVO TPOTIO KAl LECO HETADOPAC.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata ou dBeipovtal dpuctoloyikd amd t xpron
TOUG,.

2) E€omALopOG artoBrKnG Tou €XEL UTTOOTEL {Nieg amd th un
OUMUOPDWON HE TIG 08NYIEG TOU KATACKELAOT).

3) E€omALopog anoBnkng e eAth ouvtripnon 1 dpovtiba.
4) Xprion pun evéebelypévwy e€aptnudtwv/avalwoipwy.

5) E€omALopog amoBrkng mou éxel 500l xwpic emBdpuvon.
6) BAGBN mou tponABe amd AavBaopévn cuvappoldynon.
7) BAGBN mou odeiletal og KAKMG TOLOTNTAG AUTOVTLKO.
8)BAABN-arto mAnuper kabaplopod tou e€0mMALGHOU.

9) E€omALoOC amoBriKNG o €XEL UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG
—.aANayEg 1 €xeL avolxtel ard pn eéouciodotnpévo mpo-
OWTTLKO

10) Sracpéva pepn/e€opthpata eattiag un opdbng xprons.
11) E€omALG[OG teBriKnG TTOU XPNOLUOTIOLELTAL yLal EVOLKi-
aon.

H eyyUnon. KaAUTTEL QITOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTIKATACTA-
on Tou €€UPTAKATOG TIOU EXEL KATOOKEVAOTIKO EAGTTWHA H
aotoyioe UAKoU. Ze mepintwon EANewPnG avtohakTkol n
etalpeia Satnpel 1o Swaiwpa avtikatdotacng Tou e§omAL-
opoU aroBnkng pe GO avtiotoyo Hovtéro. MeTd tn Siek-
niepaiwan gyyunong Sev eMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O
XPOVOG gyyunong tou e§omAlopol amnobrkng. O eEomMAoHOG
aroBrkng 1 Ta avtaAAaKTIKA To ortola avtkaBiotavtatl ma-
POUEVOUV OTNV KATOXT TNG ETALPELNG HOG. AANEG QTTOUTATELS,
€KTOG MO QUTEG TTIOU avap€POVTaL OE QUTO TO EVIUTIO EyYU-
NoNG EMLOKEUNG Tou €E0MALOMOU artoBrikng, ev loxUouv. MNa
QUTAV TNV gyyUnaon LoxVeL To eAANVLKO Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

L'équipement d’entrepot a été fabriqué conformément aux
normes strictes établies par notre société, qui sont alignées
sur les normes de qualité européennes respectives. Le ma-
tériel de magasinage est assorti d’'une période de garantie
de 12 mois. La garantie est valable a partir de la date d’achat
du produit. La preuve du droit a la garantie est le document
d’achat de I'entrepdt (ticket de caisse ou facture). La société
ne couvrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et
des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effec-
tuée par notre service apres-vente, les frais de transport
(aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Le matériel en question doit étre envoyé pour répa-
ration a I'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de
transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement en rai-
son de leur utilisation.

2) Le matériel d’entrep6t endommagé a la suite du non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Matériel d’entrepét mal entretenu ou,mal seigné:

4) Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires inap-
propriés.

5) Matériel d’entrep6t remis gratuitement a des tiers:

6) Dommages résultant d’'un montage erroné.

7) Dommages dus a la mauvaise qualité du lubrifiant.

8) Les dommages résultant d’'un nettoyage insuffisant de
I'équipement.

9) Matériel modifié ou démonté par du personnel non au-
torisé.

10) Les piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

11) Matériel utilisé en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece
de rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de
remplacer I'équipement par un autre du méme type. Apres
la conclusion de toutes les procédures de garantie, la pé-
riode de garantie de I'équipement ne sera ni prolongée ni
renouvelée. Les pieces de rechange ou le matériel rempla-
cés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans le présent formulaire
de garantie, concernant la réparation d’une piece d’équi-
pement ou de son endommagement, ne s'appliquent pas.
La loi grecque et les réglementations correspondantes s’ap-
pliquent a cette garantie.

IT

Le attrezzature di magazzino sono state prodotte secondo i
rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono alli-
neati con i rispettivi standard di qualita europei. Lattrezzatura
di magazzino & coperta da una garanzia di 12 mesi. La garanzia
¢ valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del di-
ritto alla garanzia € il documento di acquisto dell’attrezzatu-
ra di magazzino (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ripara-
zione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza,
il costo del trasporto (andata e ritorno) € interamente a carico
del mittente (cliente). Lapparecchiatura in questione deve
essere inviata per la riparazione all'azienda o a un’officina
autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente in seguito
all’utilizzo.

2) Attrezzature di magazzino danneggiate a causa del man-
cato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Attrezzature di magazzino sottoposte a scarsa manuten-
zione o cura.

4) Utilizzo di parti di ricambio o accessori impropri.

5) Attrezzature di magazzino cedute a terzi a titolo gratuito.
6) Danneggiamento dovuto a un montaggio errato.
7)Danni.causati dalla scarsa qualita del lubrificante.

8) Danni dovuti alla mancata pulizia dell’attrezzatura come
richiesto.

9) Apparecchiature. modificate o smontate da personale
non autorizzato.

10) Rottura di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

11) Apparecchiature utilizzate a noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del com-
ponente che presenta un difetto di fabbricazione o un
guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di
ricambio specifico, I'azienda si riserva il diritto di sostituire
I'apparecchiatura con un‘altra dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garan-
zia dell'apparecchiatura non potra essere esteso o rinno-
vato. | pezzi di ricambio o le apparecchiature sostituite ri-
mangono in possesso della nostra azienda. Non si applicano
requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia per quanto riguarda la riparazione di un’appa-
recchiatura o il suo danneggiamento. La legge greca e le
relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Pajisjet e magazinés jané prodhuar sipas standardeve strikte
té vendosura nga kompania jonég, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet e
magazinés pajisen me garancion 12 muaj. Garancia éshté
e vlefshme gé nga data e blerjes sé produktit. Déshmi e té
drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes sé
magazinés (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané
kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té
kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg
nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se
riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit,
kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga
dérguesi (klienti). Pajisjet né fjalé duhet té dérgohen pér
riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém si pasojé e
pérdorimit.

2) Pajisijet e magazinés té démtuara -si
mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Pajisjet e magazinés té mirémbajtura ose té kujdesura keq.
4) Pérdorimi i pjeséve rezervé ose “aksesoréve, té
papérshtatshém.

5) Pajisjet e magazinés gé u jepen personave té treté pa
pagesé.

6) Démtimi si rezultat i montimit té gabuar.

7) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té lubrifikantit.

8) Démtimi si rezultat i mos pastrimit té pajisjeve sipas nevojés.
9) Pajisjet qé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli
i paautorizuar.

10) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

11) Pajisjet e pérdorura me gira.

rezultat i

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhimi ose defekt
material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té
veganté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e
garancisé sé pajisjes nuk do té zgjatet ose rinovohet. Pjesét
e kémbimit ose pajisjet gé ndérrohen mbeten né posedim
té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura
né kété formular garancie, né lidhje me riparimin e njé pjese
té pajisjes ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe
rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Skladisna oprema je proizvedena po strogim standardima
koje postavlja nasa kompanija, a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. SkladisSna
oprema ima garantni rok od 12 meseci. Garancija vazi od
dana kupovine proizvoda. Dokaz o garantnom pravu je
kupovina skladiSne opreme (maloprodajni racun ili faktu-
ra). Preduzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti re-
levantne troskove rezervnih delova i odgovarajuée radno
vreme osim ako se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini.
U slucaju da popravku treba da uradi na$ servis, trosak
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Navedena oprema mora biti poslata na popravku u pre-
duzece ili u ovlas¢enu radionicu na odgovarajuéi nacin i
prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koriséenja.

2) Skladisna oprema ostecena usled nepostovanja uputsta-
va proizvodaca.

3) Skladisna oprema koja se lose odrzava ili se o njoj ne
brine.

4) Koris¢enje neodgovarajucih rezervnih delova ili pribora.
5) Skladisna oprema ustupljena tre¢im licima bez naknade.
6) Ostecenja kao rezultat pogresnog sklapanja.

7) 0stecenja kao posledica loseg kvaliteta maziva.

8) Ostecenjakao rezultat nedis¢enja opreme prema potrebi.
9). Opremu koju'je neovlas¢eno osoblje modifikovalo ili ras-
tavilo.

10) Polomljeni.delovi/komponente kao rezultat nepravilne
upotrebe.

11) Oprema koja se Koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija
zadrzava pravo da zameni opremu drugom iste vrste. Nakon
Sto su svi garantni postupci zavrSeni, garantni rok za opre-
mu se ne moze produzavati niti obnavljati. Rezervni delovi
ili oprema koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompa-
nije. Zahtevi, osim onih koji su navedeni u ovom obrascu
garancije, u vezi sa popravkom komada opreme ili njegovog
ostecenja, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki za-
koni i odgovarajuci propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Skladis¢na oprema je bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za skladis¢no opremo je
zagotovljena 12-mesecna garancija. Garancija velja od
datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do garancije je
dokument o nakupu skladis¢ne opreme (maloprodajni racun
ali racun). Druzba v nobenem primeru ne krije ustreznih
stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta.
Ce mora popravilo opraviti nas servisni oddelek, stroske
prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Omenjeno opremo je treba poslati v popravilo podjetju
ali pooblasc¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCISKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe.

2) Skladis¢na oprema, ki je poskodovana zaradi
neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Skladis¢na oprema, ki je slabo vzdrZevana-ali zanjo slabo
poskrbljeno.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih'.delov. ali dodatne
opreme.

5) Skladis¢na oprema, ki je bila brezplacno dana v uporabe
tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi napa¢ne montaze.

7) Poskodba zaradi slabe kakovosti maziva.

8) Poskodbe zaradi tega, ker oprema ni bila ocis¢ena v
skladu z zahtevami.

9) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblasceno
osebje.

10) Pokvarjeni deli/komponente kot posledica neustrezne
uporabe.

11) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega dela,
ki predstavlja proizvodno napako ali okvaro materiala. V
primeru pomanjkanja specificnega nadomestnega dela
si podjetje pridrzuje pravico, da opremo zamenja z drugo
iste vrste. Po zakljucku vseh garancijskih postopkov se
garancijski rok opreme ne podaljsa ali obnovi. Nadomestni
deli ali oprema, ki so bili zamenjani, ostanejo v lasti nasega
podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem
obrazcu, v zvezi s popravilom dela opreme ali njene
poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grika zakonodaja
in ustrezni predpisi.

Skladové zariadenia boli vyrobené podfa prisnych no-
riem stanovenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v silade s
prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na skladové vy-
bavenie sa poskytuje zaruka 12 mesiacov. Zaruka plati od
datumu zakupenia vyrobku. Dokladom o naroku na zéruku
je doklad o kupe skladového zariadenia (maloobchod-
ny doklad alebo faktdra). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere odosielatel (klient). Uvedené zariadenie musi
byt zaslané na opravu do spoloénosti alebo do autorizované-
ho servisu vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v dosle-
dku pouzivania.

2) Skladové zariadenia poskodené v dosledku nedodrzania
pokynov vyrobcu.

3) Skladové zariadenie, ktoré je nedostato¢ne udrziavané
alebo o ktoré je zle postarané.

4) Pouzivanie nevhodnych ndhradnych dielov alebo
prisluenstva.

5) Skladové vybavenie poskytnuté tretim subjektom bezo-
dplatne.

6)Poskodenie v désledku chybnej montdze.

7) Poskodenie v dosledku nekvalitného maziva.

8). Poskodenie ‘v ddsledku nevycistenia zariadenia podla
poziadaviek.

9) Zariadenia, ktoréboli upravené alebo demontované neo-
pravnenymi osobami.

10) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouZivania.

11) Zariadenie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu,
ktory vykazuje vyrobnu chybu alebo poruchu materidlu. V
pripade nedostatku Specifického nahradného dielu si spo-
lo¢nost vyhradzuje pravo vymenit zariadenie za iné rovna-
kého druhu. Po ukonceni vsetkych zaruc¢nych postupov
sa zaruéna doba zariadenia nepredlZuje ani neobnovuje.
Vymenené nahradné diely alebo zariadenia zostdvaju vo
vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poZiadavky, ako st uvede-
né v tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy zariade-
nia alebo jeho poskodenia, sa neuplatriujd. Na tdto zaruku
sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

060opyABaHeTo 3a CKNAJ0BE € NPOU3BEAEHO B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrMTE CTaHAAPTH, YCTAHOBEHU OT HALLaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAapTM 3a KavectBo. CKnafgoBoTo obopyaBaHe ce
NpesoCTaBA C rapaHLMOHEH CPOK OT 12 meceua. lapaHumAaTa
e Ba/MAHa OT AaTata Ha 3aKynyBaHe Ha NPOAyKTa.
[lokasaTencTBo 3a NMpaBOTO Ha rapaHuma e AOKYMeHTbT
33 MOKyMKa Ha CkNagoBoTo obopyaBaHe (kacosa benexka
unu dakrypa). Mpu HUKaKBU OBCTOATENCTBA APYKECTBOTO
He MOKPMBA CbOTBETHUTE PA3XOAM 3a PE3EPBHU YacTu U
CbOTBETHUTE HEOobXoAMMM PaboTHM Yacose, ako He Gbae
npeAcTaBeHo Komue OT JOKYMEHTa 3a NoKynKa. B ciyyait ue
PeMOHTBT TpabBa Aa 6bae U3BbPLUEH OT HALWKA CepBU3eH
oTAen, pasxoAuTe 3a TpaHCNopT (40 M OT) ce noemat
M3LAN0 OT M3npataya (kaneHTa). MocoyeHoTo obopyaBaHe
TpA6Ba Aa 6bae M3NpPaTeHO 33 PEMOHT B KOMMAHUATA UK
B OTOPU3MPAH CEPBU3 NO NOAXOAALY, HAYUH W C NOAXOAALLO
TPaAHCMNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOX/OABAHE OT TAPAHLMA U OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM HacTH, KOWUTO Ce U3HOCBAT NO/ECTECTBEH HAUMNH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM.

2) CknapoBo obopynBaHe, MOBPEAEHO B Pe3yATaT Ha
HecrnasBaHe Ha MHCTPYKLMWUTE Ha NPOU3BOAUTENS.

3) CknagoBo obopyaBaHe, KOETO € N0LO NOAABPKAHO UAn
3a KOETO Ca NonaraHu 0N FPUKM.

4) M3nonsBaHe Ha HEMOAXOAALM PE3EPBHU YACTU “UAU
NPUHAANEKHOCTW.

5) CknagoBo obopyaBaHe, npeaocTtaBeHo 6e3Bb3messHO
Ha TpeTu nua.

6) MoBpeaa B pe3y/TaT Ha NorpeLHo criobasaxe.

7) NoBpeaa B pe3ynTaT Ha /OO Ka4ecTBO Ha CMA30YHUTE
maTtepuanu.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HenouncTeaHe Ha o6opyABaHeTo
CbINACHO U3UCKBaAHUATA.

9) O6opyasaHe, KoeTo e 6ua0 MOAMPUUMPAHO UK
pa3rno6eHo OT HeOTOPU3UPaH NEePCoHa.
10) CyyneHM YacTM/KOMMOHEHTU B
Henoaxoasauwa ynorpeba.

11) O6opyasaHe, M3M0A3BAHO MNOA HAEM.

pesyntat  Ha

lapaHuMATa nokpusa camo 6esnnaTHata nogmAHa Ha
KOMMOHEHTa, KOMTO NpeACTaBNABa NPOU3BOACTBEH AedeKT
WAM nospeAa Ha MmaTepuana. B cnyyaih Ha saunca Ha
cneunduumMpaHa pesepBHa YacT KOMMNaHWATa c1 3anassa
npaBoTo Aa 3aMeHn 060pyABAHETO C APYro OT CbLiMUA BUA,
Cnes NPUKNOYBAHE HA BCUYKM FapaHLMOHHW MpoLeaypu
rapaHUMOHHWAT CPOK Ha 06OpyABaHETO He Ce yAb/Kasa
AU nogHossBa. PesepsHUTE YacTu unau obopyasaHeto,
KOMTO Ca 3aMeHEeHMW, OCTaBaT B MpUTEXaHWe Ha Halwara
M3nUCKBaHWA, Pa3AMYHM OT MOCOYEHWUTE B
TO3M rapaHUMOHeH (GOPMyNAp, OTHOCHO MomnpaBKaTa Ha
o6opyzBaHeTo UM HerosaTa NoBpeAa, He ce npunarar. Kbm
Tasu rapaHuMA ce MpuaraT rPbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO U
oTHOCMMUTE pasnopeabu.

KOMMaHuA.

MarauuHckata onpema e npou3BeseHa Nno  CTporv
CTaHAAPAW MOCTABEHW Of, HalaTa KOMMaHWja, Kou ce
YCOrNaceHn CO COOABETHUTE €eBPOMNCKM CTaHAapAM 3a
KBanuTeT. MaraumHckata onpema e obesbegeHa co
rapaHTeH pok of, 12 meceuu. lapaHumjaTa Baxu oa AaTymoT
Ha KynyBarbe Ha NpoM3BOAOT. [loKas 3a rapaHTHOTO NPaBso
e KynonpozaXkHWOT AOKYMEHT Ha maraumHckata onpema
(notepaa 3a manonpogaxkba nau paktypa). KomnaHwjata
BO HWKO] C/Nyyaj Hema fa v NoKpue peneBaHTHUTE
TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKa)ke Konwuja of,
KyNnonpoAaKHWOT AOKYMeHT. Bo ciyyaj nonpaskata 4a ja
M3BPLUM HALUMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLUWTe 3a Npeso3
(20 ¥ oa) LenocHO ce Ha ToBap Ha UCMPAKAYOT (KAMEHTOT).
HaBeseHaTa onpema Mopa A3 Ce WCNpaTW Ha Mnonpaska
[0 KOMMaHujaTa MAW [0 oBnacTeHa paboTunHuua Ha
COOABETEH HAUYMH M NPEBO3HO CPEACTBO.

0OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:
1) Pe3epBHM A€N0BM KOU NPUPOAHO Ce WCTPOLUMja Kako
nocneauua Ha KOpUCTEHETO.

2) MaraumHcKka Onpema oOlWTeTeHa KaKo pesyntat Ha
Heno4nTyBak€e Ha ynaTcTeaTta Ha NPoOu3BOAUTENOT.

3) Onpemata Ha CKNAAMLLTETO JIOWO OAPNKYBaHa WU
3rpuskeHa.

4).Ynotpeba Ha HeCOOABETHW pPe3epBHM [EN0BU UM
AopaToun,

5)MaraumHeka-onpema AafeHa Ha TpeTu imua becnaatHo.
6) OLTeTyBatb€ KaKo pe3ynTaT Ha NOrpeLlHo CKAOMNYBakbE.

7). . OwTetyBarbe Kako pesyntat Ha cnab KeanuteT Ha
NlyBpUKaHTOT.

8) OlwTeTyBakbe KaKO'Pe3y/iTaT Ha HeYncTere Ha onpemara
KaKo WTo ce bapar

9) Onpema koja e moguduumMpaHa UAK packnonyBaHa op,
HeoB/1aCTeH NepcoHan.

10) CKpLleHu AenoBW/KOMMOHEHTU KaKo pesynTaT Ha
HecoogBeTHa ynoTpeba.

11) Onpema LWTO Ce KOPUCTH 3a U3HAjMyBaHbE.

lapaHumjaTa nokpuBa camo 6GecnnaTHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO NpeTcTaByBa NpPOU3BOACTBEH AedeKT
unn aedekT Ha matepujanoT. Bo cayyaj Ha HefOCTaToOK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMNaHujaTta ro 3afpysa
npaBoTO Aa ja 3aMeHu onpemata co Apyra og, UcT sug. Mo
3aBpLUYBALETO HA CUTE rapaHTHW NpoLeaypu, rapaHTHUOT
POK Ha onpemaTta Hema Aa ce MPOAO/KyBa UM 06HOBYBA.
Pe3epBHWTE [€n0BM MAKM Onpemata WTo ce 3ameHysaart
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HawaTta KommaHuja.
Bapatbata, OCBEH OHWME HaBeAeHU BO OBOj rapaHTeH
dopmynap, BO BpcKka CO MonpaBKka Ha mapye onpema
WM Hej3UHO oLTeTyBarbe, He ce NpuMeHysaar. 3a oBaa
rapaHumja ce NpUMeHyBaaT rpYKUTE 3aKOHU U penaTuBHUTE
perynatvsu.



GARANTIE

GARANCIA

Echipamentul de depozitare a fost fabricat in conformitate
cu standardele stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Echipamentul de depozitare este prevazut cu o perioadd
de garantie de 12 luni. Garantia este valabila de la data
achizitionarii produsului. Dovada dreptului la garantie este
documentul de cumparare a echipamentului de depozitare
(chitant3 de vanzare cu amanuntul sau facturd). Tn niciun
caz societatea nu va acoperi costul corespunzator al pieselor
de schimb si al orelor de lucru necesare respective dacd nu
este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul
n care reparatia trebuie efectuata de departamentul nostru
de service, costul transportului (dus-intors) este suportat
in intregime de expeditor (client). Echipamentul respectiv
trebuie trimis pentru reparatie la companie sau la un atelier
autorizat in modul si mijloacele de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii.

2) Echipamente de depozit deteriorate <ca “urmare a
nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Echipamente de depozit prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau . accesorii
necorespunzatoare.

5) Echipamente de depozit date in folosintd gratuitd unor
terte entitdti.

6) Daune ca urmare a unei asamblari gresite.

7) Daune ca urmare a calittii slabe a lubrifiantului.

8) Daune ca urmare a necuratarii echipamentului conform
cerintelor.

9) Echipamente care au fost modificate sau dezasamblate
de cdtre personal neautorizat.

10) Piese/componente rupte ca urmare a utilizarii
necorespunzatoare.

11) Echipamente utilizate in scop de inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezinta un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui echipamentul cu
altul de acelasi tip. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a echipamentului nu va fi
extinsa sau reinnoita. Piesele de schimb sau echipamentele
care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre.
Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular
de garantie, privind repararea unui echipament sau
deteriorarea acestuia, nu se aplica. Legislatia elend si
reglementarile aferente se aplicd prezentei garantii.

A raktarberendezéseket a véllalatunk altal meghatérozott
szigoru szabvanyok szerint gyartjuk, amelyek 6sszhangban
vannak a vonatkozd eurdpai minéségi szabvanyokkal. A
raktarberendezésekre 12 hénapos garancidt vallalunk. A
garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes. A
jotallasi jog igazolasa a raktarberendezés vasarlasat iga-
zolé dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szdmla).
A vallalat semmilyen korulmények kozott nem fedezi a
pétalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vo-
natkozé koltségeit, ha nem mutatjak be a vésarlasi doku-
mentum mdsolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek
kell elvégeznie, a széllitas (oda- és visszaszallitds) koltségei
teljes egészében a felado (Ugyfél) terhelik. Az emlitett be-
rendezést a megfelel6 modon és szallitéeszkozzel kell elk-
tldeni javitasra a véllalathoz vagy egy erre felhatalmazott
mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznélat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek.

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében me-
grongalddott raktéri berendezések.

3) Rosszul karbantartott vagy gondozott raktdri berendezé-
sek.

4) Nem megfelel§ potalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.
5) ‘Harmadik személyeknek ingyenesen &tadott raktari
felszerelés.

6) Hibds Gsszeszerelés kovetkeztében bekdvetkezett kar.
7).Arossz mingségl kendanyaghbdl eredd karok.

8) A'berendezés nem megfeleld tisztitdsanak kovetkeztében
bekdvetkezett kar.

9) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy szétszereltek.

10) Nem megfelelé hasznélat kovetkeztében eltorott alka-
trészek/komponensek.

11) Bérbe vett berendezés.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté
alkatrész ingyenes cseréjére terjed ki. Specifikus podtalk-
atrész hianya esetén a vdllalat fenntartja a jogot, hogy a
berendezést egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. A
jotallasi eljarasok lezarasat kovetéen a berendezés jotallasi
ideje nem hosszabbithatd meg, illetve nem Ujithaté meg.
A kicserélt potalkatrészek vagy berendezések céglink tu-
lajdonaban maradnak. A berendezés javitasara vagy me-
grongalddasara vonatkozo, a jelen jotéllasi nyilatkozatban
emlitettektd| eltéré kévetelmények nem érvényesek. A je-
len garanciara a gorog torvények és a vonatkozd el&irasok
vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

It-taghmir tal-mahzen gie manifatturat skont standards
stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. It-taghmir
tal-mahzen huwa pprovdut b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 12-il
xahar. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott.
Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tat-
taghmir tal-mahzen (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht
l-ebda c¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza
rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi
mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmi taghmir
ghandu jintbaghat ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut
tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET T’ GARANZUA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu.

2) Taghmir tal-mahzen bil-hsara bhala rizultatta ‘nuqqgas ta’
konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Taghmir tal-mahzen ma tantx jinzamm.jew jittiehed hsieb.
4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierqas

5) Taghmir tal-mahzen moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.
6) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira tal-lubrikant.

8) Hsara bhala rizultat li ma tnaddafx it-taghmir kif mehtieg.
9) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux
awtorizzat.

10) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

11) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-
komponent li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara
fil-materjal. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika
|-kumpanija tirrizerva d-dritt |i tissostitwixxi t-taghmir
b’iehor tal-istess tip. Wara li I-proceduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tat-taghmir
m’ghandux jigi estiz jew imgedded. L-ispare parts jew it-
taghmir |i jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f'din il-
formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ bic¢a taghmir jew
hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

SkladiSna oprema proizvedena je prema strogim stan-
dardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Skladisna oprema ima
jamstveni rok od 12 mjeseci. Jamstvo vrijedi od datuma
kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o
kupnji skladisne opreme (potvrda ili racun). Ni pod kojim
okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove rezer-
vnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim
ako se ne predodi kopija dokumenta o kupnji. U slucaju
da popravak mora obaviti nas servis, troskove prijevoza
(do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedenu
opremu potrebno je odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja.

2) Skladisna oprema ostecena zbog nepridrzavanja uputa
proizvodaca.

3) Oprema skladista se lose odrzava ili se o njoj brine.

4) Koristenje neodgovarajucih rezervnih dijelova ili pribora.
5) SkladiSnu opremu ustupljenu treéim osobama bez
naknade.

6) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

7) 0stecenja kao rezultat lose kvalitete maziva.

8) Ostecenjekao rezultat necis¢enja opreme prema potrebi.
9) Oprema koju je modificiralo ili rastavilo neovlasteno osoblje.
10) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe,

11) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavija gresku u proizvodnji ili gresku u materi-
jalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela,
tvrtka zadrZava pravo zamjene opreme drugom iste vrste.
Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok
opreme ne moze se produziti niti obnoviti. Zamijenjeni
rezervni dijelovi ili oprema ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva,
koji se odnose na popravak dijela opreme ili oStecenja is-
tog, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuci propisi vrijede
za ovo jamstvo.



GARANTIA
ES

GWARANCIA

Los equipos de almacén se han fabricado de acuerdo con
las estrictas normas establecidas por nuestra empresa, que
estan en consonancia con las respectivas normas de calidad
europeas. Los equipos de almacén tienen una garantia de 12
meses. La garantia es vélida a partir de la fecha de compra del
producto. La prueba del derecho de garantia es el documento
de compra del equipo de almacén (recibo de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ninguin caso del coste
correspondiente de las piezas de recambio y de las respectivas
horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del
documento de compra. En caso de que la reparacion deba
ser realizada por nuestro departamento de servicio, el coste
del transporte (ida y vuelta) correrd integramente a cargo del
remitente (cliente). Dicho equipo deberd ser enviado para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma 'y
medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural
como consecuencia de su uso.

2) Equipos de almacén dafiados como.consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones del'fabricante.

3) Equipos de almacén mal mantenidos o cuidados:

4) Utilizacion de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Material de almacén cedido gratuitamente a terceros.

6) Dafios derivados de un montaje incorrecto.

7) Dafios por mala calidad del lubricante.

8) Dafios por no limpiar el equipo como es debido.

9) Equipos modificados o desmontados por personal no
autorizado.

10) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

11) Equipos utilizados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico la
empresa se reserva el derecho de sustituir el equipo por
otro del mismo tipo. Una vez concluidos todos los tramites
de garantia, no se prorrogara ni renovara el periodo de
garantia del equipo. Los repuestos o equipos sustituidos
quedan en posesion de nuestra empresa. No se aplicaran los
requisitos, distintos de los mencionados en este formulario
de garantia, relativos a la reparacion de un equipo o a los
dafios del mismo. La ley griega y las normativas relativas se
aplican a esta garantia.
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Sprzet magazynowy zostat wyprodukowany zgodnie z su-
rowymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére sg
zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Sprzet magazynowy jest objety 12-miesigczng gwarancja.
Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa do gwarancji jest dokument zakupu sprzetu magazy-
nowego (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma
nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i
wymaganych godzin pracy, jesli nie zostanie przedstawiona
kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi
zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transpor-
tu (do i z) jest w catosci ponoszony przez nadawce (klienta).
Wspomniany sprzet musi zosta¢ wystany do naprawy do fir-
my lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i
srodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegaja naturalnemu zuzyciu w
wyniku uzytkowania.

2) Sprzet magazynowy uszkodzony w wyniku nieprzestrze-
gania instrukcji producenta.

3) Niewtasciwa konserwacja lub pielegnacja sprzetu maga-
zynowego.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.
5) Sprzet magazynowy przekazany nieodptatnie podmiotom
trzecim.

6) Uszkodzenia w wyniku btednego montazu.

7). Uszkodzenia w wyniku ztej jakosci smaru.

8) Uszkodzen powstatych w wyniku niedoktadnego wyc-
zyszczenja sprzetu.

9) Sprzet, ktory zostat, zmodyfikowany lub zdemontowany
przez nieupowazniony personel.

10) Uszkadzone czesci/podzespoty w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

11) Sprzet uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytgcznie bezptatng wymiane kompo-
nentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie mate-
riatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej fir-
ma zastrzega sobie prawo do wymiany sprzetu na inny tego
samego rodzaju. Po zakorczeniu wszystkich procedur gwar-
ancyjnych okres gwarancji na sprzet nie zostanie przedtuzo-
ny ani odnowiony. Wymienione czesci zamienne lub sprzet
pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz
wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, doty-
czace naprawy urzadzenia lub jego uszkodzenia, nie majg
zastosowania. Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie
przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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